

Slovenská gymnastická federácia, ~~Junácka 6~~Olympijské nám.  
14290/1, 832 80 Bratislava



## STANOVY Slovenskej gymnastickej federácie

Schválené na Valnom zhromaždení SGF v Bratislave, dňa  
~~2629~~29.4.20235

## STANOVY SLOVENSKEJ GYMNASTICKEJ FEDERÁCIE

### Článok 1 Základné ustanovenia

1. Slovenská gymnastická federácia (ďalej len „SGF“) je občianske združenie, ktoré bolo založené v zmysle zákona č. 83/1990 Zb. o združovaní občanov v znení neskorších predpisov a je národným športovým zväzom v zmysle § 16 a nasledujúcich zákona č. 440/2015 Z. z. o športe (ďalej len „Zákon o športe“, alebo „ZOŠ“), ktorý združuje fyzické a právnické osoby – kluby a oddiely športových sekcií: gymnastiky pre všetkých, športovej gymnastiky, modernej gymnastiky, skokov na trampolíne, športového aerobiku, parkúru a športovej akrobacie. Poslaním SGF je rozvíjať a chrániť gymnastické hnutie na Slovensku v súlade so svojimi Stanovami a so Zákonom o športe.
2. SGF je riadnym členom Medzinárodnej gymnastickej federácie (FIG) od 13. 5. 1994 a Európskej gymnastiky (EG) od 30. 4. 1993.
3. SGF je samostatnou, nezávislou a nepolitickou právnickou osobou s právnou subjektivitou a pôsobnosťou na celom území Slovenskej republiky. SGF je založená na dobu neurčitú.
4. SGF je národným športovým zväzom športových odvetví a sekcií – gymnastiky pre všetkých, športovej gymnastiky, modernej gymnastiky, skokov na trampolíne, športového aerobiku, parkúru a športovej akrobacie a plní poslanie a úlohy stanovené v § 16 ZOŠ.
5. Vnútorne sa SGF člení na nasledovné sekcie SGF bez samostatnej právnej subjektivity: gymnastika pre všetkých, športová gymnastika ženy, športová gymnastika muži, moderná gymnastika, športový aerobik, skoky na trampolíne, parkúr a športová akrobacia.
6. V mene SGF konajú a podpisujú prezident SGF a generálny sekretár SGF, každý samostatne, v rozsahu podľa týchto Stanov a osobitných predpisov SGF.
7. Sídlo SGF je Bratislava, Olympijské námestie 14290/1, 832 80 Bratislava-Nové Mesto
8. Názov SGF v anglickom jazyku je „Slovak Gymnastics Federation“.
9. V slovenskom aj v anglickom jazyku sa používa tiež skrátený názov „SGF“.

### Článok 2 Ciele a úlohy SGF

1. Cieľom SGF je popularizovať gymnastické športy na území Slovenskej republiky, viesť mladých ľudí športovaním k harmonickému rozvoju osobnosti, organizovať súťaže, školenia, zasadnutia či kongresy v SR a zabezpečovať reprezentáciu Slovenska a zabezpečovať napĺňanie verejného záujmu v športe v zmysle platnej legislatívy.
2. Úlohami SGF je:

**Commented [1]:** Alexandra Parnaiová: Otázka: Musia stanovy podľa zákona obsahovať presnú adresu? Ak by nemuseli a upravili by sme aj právomoci VZ, bolo by možné zmenu adresy v rámci mesta nechať na VV?

**Commented [TG2R1]:** Paragraf 6 ods. 2 zákona o združovaní občanov vyžaduje sídlo v stanovách

**Commented [3]:** Ján Novák: Môj návrh: ponechať v pôvodnom znení. Okrem súťaží už SGF nebude nič robiť? Nedáva to zmysel!

2. Úlohami SGF je:  
3. V sledovaní cieľov spolupracuje najmä:  
4. Princípy uplatňované v činnosti SGF:  
Môj návrh: ponechať všetky body v pôvodnom znení

**Commented [TG4R3]:** Čl. 2 ods. 1 hovorí o cieľoch SPF, nie o právomociach jednotlivých orgánov. V ods. 2 je uvedené všetko to, čo sa vytyka odseku 1

**Commented [5]:** len sa chcem spýtať, prečo chceme škrtnúť školenia - keď každoročne organizujeme školenia rozhodcov, trénerov a pod.?

**Commented [6R5]:** Komentár: V prípade ak v stanovách dáme preč školenia (vzdelávanie) a zasadnutia pôjdeme vedome proti zákonu o športe. Zasadnutia sa týkajú aj VZ zasadnutia najvyššieho orgánu, VV takže to bude znamenať, že na základe tohto článku 2, žiadne ďalšie články v stanovách, nie sú potrebné lebo vlastne sa budeme stretávať maximálne na klubovej úrovni a nemusíme mať na to samostatné, nezávislé občianske združenie.  
Zákon o športe č. 440/2015 Z. z.  
Športová organizácia  
(5) Zo zasadnutia najvyššieho orgánu športovej organizácie a konania volieb do orgánov športovej organizácie sa vyhotovuje zápisnica, ktorú športová organizácia uchováva po čas určený zakladajúcim dokumentom, ktorý nesmie byť kratší ako šesť rokov. Zápisnica obsahuje aj meno, priezvisko a funkciu osôb zúčastnených na zasadnutí.

**Commented [TG7R5]:** Zasadnutia VZ sú v samostatnom článku týchto stanov

**Commented [8]:** Monika Šišková: Cieľom SGF je popularizovať gymnastické športy na území Slovenskej republiky, viesť mladých ľudí športovaním k

**Commented [TG9R8]:** Všetky uvedené veci sú vymenované v odseku 2.

**Commented [10]:** Komentár: Skutočne nebude SGF organizovať školenia, zasadnutia či kongresy. Ako budú vzdelávaní tréneri, rozhodcovia, športoví odborníci? Z...

**Commented [TG11R10]:** Je to uvedené v odseku 2

**Commented [12]:** Úlohami, je ich tam viac. Není to jedna úloha tak veľkej federácie

**Commented [TG13R12]:** Gramatika - v slovenčine sa nehovorí „úlohami je“

**Commented [14]:** Monika Šišková: Komentár: Poprosím o informáciu, kto bude pre členov vytvárať personálne a ekonomické podmienky a služby na

**Commented [TG15R14]:** Čo tá veta znamená? Nie je to samozrejmé a obsiahnuté v ostatných bodoch?

- a) riadiť, rozvíjať a reprezentovať gymnastické športy na Slovensku a v zahraničí,
- b) určovať koncepciu činnosti SGF v záujme rozvoja gymnastických športov,
- c) vytvárať personálne a ekonomické podmienky a služby na činnosť členov federácie,
- d) organizovať a riadiť prípravy, činnosti a vzdelávania športových odborníkov (vrátane edičnej a publikačnej činnosti) a iných osôb vykonávajúcich odborné činnosti v rámci SGF; podrobnosti upraví interný predpis,
- e) v prípade potreby organizovať dobrovoľnícku činnosť pri zabezpečovaní úloh SGF,
- f) zabezpečovať a riadiť rozvoj gymnastických športov vo všetkých výkonnostných a vekových úrovniach,
- g) v záujme vytvárania vlastných zdrojov môže občianske združenie vykonávať v doplnkovom rozsahu vo vzťahu k záujmovej činnosti podnikateľskú činnosť súvisiacu so zabezpečením hlavného cieľa občianskeho združenia a v súlade so všeobecne záväznými predpismi,
- h) zastupovať záujmy členov federácie vo FIG a EG,
- i) zabezpečiť dodržiavanie pravidiel Svetového antidopingového programu a prispievať k zamedzeniu užívania látok a používaniu prostriedkov zakázaných Antidopingovým kódexom Medzinárodného olympijského výboru a FIG-a na tento účel zabezpečovať vo svojej pôsobnosti vzdelávanie v oblasti boja proti doping,
- j) zapracovať do predpisov SGF pravidiel Svetového antidopingového programu, opatrenia proti manipulácii priebehu a výsledkov súťaží a iné pravidlá a opatrenia proti negatívnym javom v športe vyplývajúce z predpisov a rozhodnutí MOV, FIG a EG,
- k) propagovať dodržiavanie zásad fair play v športe, realizovať výkon športovej diplomacie a reprezentáciu v medzinárodných stykoch, najmä prostredníctvom prezidenta SGF,
- l) organizovať súťaže a podporovať športovcov v zmysle platnej legislatívy,
- m) podporovať výstavbu športovej infraštruktúry.

### 3. V sledovaní cieľov SGF spolupracuje najmä:

- a) so štátnymi orgánmi Slovenskej republiky, ústrednými a miestnymi orgánmi verejnej správy a samosprávy a poskytuje im súčinnosť pri plnení úloh,
- b) s orgánmi Slovenského olympijského a športového výboru (ďalej len „SOŠV“),
- c) so strediskami štátnej športovej reprezentácie,
- d) so Sekciou štátnej starostlivosti o šport a mládež Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky (ďalej len „MŠVVaŠ SR“),
- e) s marketingovými a mediálnymi partnermi,
- f) s FIG, EG a s gymnastickými federáciami v zahraničí.

### 4. Princípy uplatňované v činnosti SGF

V činnosti SGF, jej orgánov a členov sa vo všetkých činnostiach uskutočňovaných v rámci plnenia cieľov a úloh SGF uplatňujú najmä tieto všeobecné princípy:

- a) princíp fair play – konanie v rámci SGF aj mimo SGF v súlade s etickými princípmi, ktoré podporujú integritu športu a rovnosť príležitostí pre všetkých súťažiacich športovcov, zdôrazňujú úctu k človeku ako k osobe a hodnotu každého jednotlivca zúčastneného na športovom podujatí; princípy, ktoré sú v protiklade s koncepciou športového víťazstva za každú cenu,
- b) princípy olympizmu – tak ako sú vymedzené v Olympijskej charte Medzinárodného olympijského výboru, a súvisiacich interných predpisoch SGF
- c) princíp slušnosti – podľa ktorého sa zúčastnené osoby v SGF správajú vzájomne úctivo a pri výkone činností zachovávajú zásady morálky,
- d) princíp primeranosti – podľa ktorého sa všetky zúčastnené osoby v SGF snažia svojím konaním dosiahnuť stav alebo výsledok zodpovedajúci rozumnému usporiadaniu vecí, ktorého cieľom je dosiahnutie rovnováhy dotknutých vzťahov, záujmov a hodnôt,

**Commented [16]:** Komentár: Ak škrtneme bod c tento bod g, f, je zbytočný  
Ak nebudeme mať personál (pretekári, tréneri, rozhodkyne) – nemáme členov, tým pádom nemáme potrebu vytvárať občianske združenie lebo sa nemá kto združovať. Ak nebudú členovia federácie, nemusí byť personál na SGF.... Jedno s druhým súvisí.  
Nebudeme vytvárať ekonomické podmienky na činnosť tak prečo v bode g, f, je riešená podnikateľská činnosť (to není vytváranie ekonomických podmienok?) – prosím upresniť

**Commented [TG17R16]:** nie je potrebné uvádzať, že je úlohou SGF mať personál. Je to predsa upravené v článkoch o sekretariáte.

**Commented [18]:** Monika Šišková: Komentár: Dobrovoľníctvo patrí k športu a k záujmovej činnosti obyvateľstva. Ak chce byť SGF plne profesionalizovaná, bez dobrovoľníckej činnosti, z akých zdrojov budú platení všetci, ktorí odvádzajú dobrovoľnícku činnosť pri akciách SGF? Návrh: odporúčam ponechať pôvodné znenie ustanovenia

**Commented [TG19R18]:** Práve preto, že to je samozrejmé, to nie je potrebné mať v stanovách. Prípustajú to všetky zákony Slovenskej republiky i bez toho, aby to tu muselo byť uvedené.

**Commented [20]:** Monika Šišková: Komentár: Stačí vymeniť Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR. Ostatné ostáva v platnosti a nie je potrebné toto vymedzenie rušiť.

**Commented [TG21R20]:** Nie je potrebné vymenúvať, s kým SGF spolupracuje. S tými, ktorí tam nie sú uvedení, nemôže spolupracovať?

**Commented [22]:** Monika Šišková: Komentár: Skutočne vadí súčasnému vedeniu SGF, ak sú v základnom dokumente uverejnené hodnoty, akými by sa mala vo svojej činnosti organizácia riadiť? Tomas Bach pri svojej rozlúčkovej reči z pozície prezidenta MOV zdôraznil „Hodnoty na prvom mieste“. Aký to rozdiel s návrhom vedenia SGF tieto hodnoty odstrániť zo Stanov? Verím, že po absolvovaní 2 štatutárov SGF vzdelávania Európskej gymnastiky v Zurichu o dobrej správe v športe bude tento návrh vzatý späť. Čo je skutočným dôvodom odstránenia tohto článku zo stanov? Návrh: odporúčam ponechať pôvodné znenie ustanovenia

**Commented [TG23R22]:** Všetky princípy sú zakotvené v zákone o športe a v olympijskej charte. Tu sú len opätovne vymenované, ďalej v texte sa s nimi nepracuje.

- e) princíp efektívnosti/hospodárnosti – podľa ktorého sa pri každom rozhodnutí alebo postupe v SGF zvažuje efektívnosť možných riešení z hľadiska primeranosti vynaložených nákladov, energie a času k sledovanému, resp. dosiahnutému výsledku, a to nielen kvantitatívne, ale aj kvalitatívne,
- f) princíp kauzality – ktorý vedie orgány a funkcionárov SGF a orgány a funkcionárov členov SGF k tomu, aby sa pri riešení každej veci, otázky alebo problému zaoberali okrem hodnotenia nedostatkov a následkov aj ich príčinami a tieto zohľadnili pri svojom postupe a schvaľovaní rozhodnutí alebo predpisov,
- g) princíp apolitickosti – podľa ktorého si orgány SGF a jeho členovia v politických a náboženských záležitostiach zachovávajú neutrálny postoj,
- h) princíp lojality – podľa ktorého všetky osoby s príslušnosťou k SGF riešia veci a spory súvisiace s činnosťou v rámci SGF v snahe o zachovanie autonómie SGF prednostne pred vecne príslušnými orgánmi SGF, ktoré majú v pôsobnosti rozhodnúť v príslušnej veci, bez negatívnej jednostrannej verejnej medializácie veci,
- i) princíp odbornosti – podľa ktorého sa pri obsadzovaní pozícií v orgánoch SGF, postupoch, procesoch a rozhodnutiach v rámci činnosti SGF a jej orgánov vždy prihliada na odbornú stránku veci, odborné vedomosti, schopnosti, zručnosti a skúsenosti dotknutej osoby, bez ohľadu na prípadné regionálne alebo skupinové záujmy alebo regionálnu alebo skupinovú príslušnosť,
- j) princíp spravodlivého procesu – podľa ktorého sa proces riešenia sporov osôb s príslušnosťou k SGF a disciplinárne konania musia vykonávať spravodlivo pri dodržaní zákonnosti, nezávislosti a nestrannosti rozhodujúceho orgánu, rovnosti účastníkov konania a strán, prezumpcie nevinoty, práva na obhajobu, práva na právne zastúpenie, práva na informácie (nahliadnutie do spisu)

### Článok 3 Členstvo v SGF

1. Členmi SGF sú právnické a fyzické osoby. Po dobu výkonu funkcie v orgánoch SGF sú členmi SGF aj funkcionári SGF.
2. Členstvo v SGF je dobrovoľné. Každý člen SGF môže kedykoľvek v súlade s predpismi SGF zo združenia vystúpiť.
3. SGF zabezpečuje plnenie svojho poslania, cieľov a úloh najmä prostredníctvom svojich členov a v spolupráci s nimi.
4. SGF registruje a rozlišuje:
  - členstvo právnickej osoby,
  - členstvo fyzickej osoby,
  - čestné členstvo fyzickej osoby,
  - čestného prezidenta SGF.
5. Informácie súvisiace s členstvom v SGF a informácie o ďalších osobách s príslušnosťou k SGF sú vedené v registri členov SGF v informačnom systéme SGF, ktorý spravuje Sekretariát SGF (ďalej len „Se SGF“) a bližšie upravuje osobitná smernica SGF, a v informačnom systéme športu. Úkony súvisiace s členstvom v SGF sa môžu vykonávať elektronickou formou, ak SGF vytvorí na to podmienky a predpoklady.
6. Zánik členstva v SGF má za následok zánik všetkých práv, ktoré sa spájajú s členstvom v SGF. Zánik členstva v SGF nezbavuje člena, ktorého členstvo vo SGF zaniká jeho finančných alebo iných záväzkov voči SGF, iným členom SGF a ďalším osobám s príslušnosťou k SGF.

**Commented [24]:** Komentár: V bode 2 máme jednu definíciu a následne hneď v bode 4 to isté preškrtneme... Čo teda platí???  
Ideme propagovať dodržiavanie zásad alebo nejedneme konať v rámci SGF a mimo SGF v súlade s princípom fair play?

**Commented [TG25R24]:** Odpoveď je v zákone o športe a olympijskej charte, ako aj v medzinárodných dohovoroch. Pochopiteľne, že sa všetky princípy vzťahujú na SGF, lebo to vyplýva z právnych predpisov. Nie je preto nevyhnutné duplikovať to v stanovách.

**Commented [26]:** Ján Novák: Článok 3  
Členstvo v SGF  
1. Členmi SGF sú právnické a fyzické osoby. Po dobu výkonu funkcie v orgánoch SGF sú členmi SGF aj funkcionári SGF.  
My nepotrebujeme členov? Nečlen SGF bude riadiť členov SGF? Aj profesionálnych pracovníkov? Je to nezmysel!  
Môj návrh: ponechať celé v pôvodnom znení

**Commented [TG27R26]:** Nerozumiem, uvádza sa, že funkcionár je člen, nie že je nečlen.

**Commented [28]:** Samuel Piasecký: 3. Slabá ochrana práv členov a klubov  
Ako je to v stanovách:  
V článku 3, bod 6 sa uvádza: "Zánik členstva v SGF n..."

**Commented [TG29R28]:** Na také situácie je k dispozícii súdna ochrana - bezdôvodné vylúčenie je súdne

**Commented [30]:** Monika Šišková: Komentár:  
Znamená to, že viesť federáciu alebo byť členom sek...

**Commented [TG31R30]:** Podľa zákona o športe môže byť funkcionárom každá fyzická osoba, ktorej dajú dôveru

**Commented [32]:** Členstvo v SGF je dobrovoľné, člen má práva aj povinnosti (článok 3, bod 6). Ako je

**Commented [TG33R32]:** Na základe zákona o športe môže byť každá fyzická osoba zvolená do funkcií, i keď nie

**Commented [34]:** Monika Šišková: 3. Členstvo v SGF zaniká:

**Commented [TG35R34]:** Je to na rozhodnutí VZ - obe možnosti riešenia sú rovnako možné, závisí na vôli väčšiny

**Commented [36]:** Monika Šišková: 4. Kluby a oddiely ako členovia SGF majú právo:

**Commented [TG37R36]:** Nerozumiem pripomienke, nikto nikomu nič nezakazuje - na uvedené nie je potrebné mať

**Commented [38]:** Monika Šišková: 5. Kluby a oddiely SGF majú povinnosť:

**Commented [TG39R38]:** Toto musí rozhodnúť vôľa väčšiny - či chcete individuálne členstvo fyzických osôb.

**Commented [40]:** Monika Šišková: 3.2. Členstvo fyzickej osoby v SGF zaniká:

**Commented [TG41R40]:** K vystavovaniu faktúr cez IS sa neviem vyjadriť.

**Commented [42]:** Ján Novák: 3. Členstvo v SGF zaniká:

**Commented [TG43R42]:** Je to na vôli väčšiny na VZ

7. Uhradené štartovné, členské, ani iné poplatky uhradené SGF v súlade s predpismi SGF sa pri zániku členstva v SGF zanikajúcemu členovi nevracajú.

#### Článok 4 Členstvo právnickej osoby

1. Do SGF sa dobrovoľne združujú kluby a oddiely, ktoré sa zaoberajú gymnastickými činnosťami, súhlasia so Stanovami SGF a ktoré buď majú právnu subjektivitu, alebo sú súčasťou športovej organizácie s právnou subjektivitou.

2. Členstvo klubu, oddielu v SGF vzniká v súlade s Registračným a prestupovým poriadkom SGF ~~rozhodnutím povereného pracovníka SGF~~ a registráciou v informačnom systéme SGF za podmienky uhradenia členského príspevku. O neprijatí za člena rozhoduje VZ SGF. Členstvo sa každoročne predlžuje predĺžením členstva v informačnom systéme SGF a zaplatením členského na ďalší kalendárny rok. Podrobnosti upravuje Registračný a prestupový poriadok.

3. Členstvo v SGF zaniká:

- a) nepredĺžením členstva na ďalší kalendárny rok v požadovanom termíne v informačnom systéme SGF,
- b) zánikom klubu, oddielu,
- c) vystúpením zo SGF písomnou formou oznámenia o vystúpení,
- d) neuhradením členského príspevku v stanovenom 14-dňovom termíne splatnosti na základe vystavenej faktúry, a to ani po zaslanej upomienke s dodatočnou lehotou splatnosti 14 dní
- e) vylúčením klubu, oddielu rozhodnutím VZ SGF na základe právoplatného rozhodnutia Disciplinárnej komisie o závažnom disciplinárnom previnení,
- f) ak klub, oddiel, nemá aspoň 5 členov-fyzických osôb, a z toho minimálne jedného športovca a minimálne jedného športového odborníka, iného než je funkcionár,
- g) zmenou predmetu činnosti klubu, oddielu, tak, že predmet činnosti klubu, oddielu nebude zahŕňať gymnastické činnosti,
- h) nezúčastnením sa trikrát po sebe na VZ SGF – účasťou sa rozumie účasť prostredníctvom štatutárneho zástupcu, splnomocnenca alebo iného zvoleného zástupcu
- ~~h)~~ i) zánikom SGF.

4. Kluby a oddiely ako členovia SGF majú právo:

- a) zúčastňovať sa na činnosti SGF,
- b) zúčastňovať sa na činnosti volených orgánov SGF,
- c) ~~b)~~ predkladať VV SGF návrhy na zmeny predpisov SGF prostredníctvom športovej sekcie SGF, v ktorej sú združené,
- d) ~~c)~~ podieľať sa na čerpaní finančných prostriedkov v súlade so smernicami SGF a schváleným rozpočtom na príslušný kalendárny rok,
- e) ~~d)~~ uplatňovať kritiku, svoje názory a návrhy,
- f) ~~e)~~ byť informované o činnosti a hospodárení SGF prostredníctvom člena VV SGF a výročných správ, ktoré SGF každoročne vypracuje, zverejní na webovom sídle SGF a súčasne s pozvánkou na VZ SGF zašle každému členovi odkaz na zverejnené podklady; SGF nemá povinnosť sprístupňovať informácie, ktorými nedisponuje v spracovanej podobe, najmä nemá povinnosť na vytváranie výkladových stanovísk, rozborov, analýz, referátov, odborných stanovísk, politických stanovísk, prognóz a výkladov právnych predpisov a na vytváranie názorov,
- g) ~~f)~~ zúčastniť sa na VZ SGF v zastúpení osobou oprávnenou konať v mene klubu, oddielu SGF,

**Commented [44]:** Splnomocnenec môže byť aj nečlen?, môže to byť aj právnik - kamarát, ktorý príde so splnomocnením za klub? Nemusí byť členom SGF? Na tak veľké a dôležité podujatie dáme potom možnosť prísť - komukoľvek len, aby bola účasť klubov a možnosť voliť.

**Commented [TG45R44]:** Nižšie sa rieši, že to môžu byť len členovia SGF - otázka zostáva, či aj členovia iného klubu, alebo len toho istého klubu

h)g) voliť členov do orgánov SGF za predpokladu splnenia podmienok volebného práva, navrhovať kandidátov na členov volených orgánov SGF.

5. Kluby a oddiely SGF majú povinnosť:

- dodržiavať Stanovy, smernice a poriadky SGF,
- predložiť SGF ustanovujúci dokument, v ktorom je menovaný ustanovený štatutárny zástupca, ktorý má právo klub zastupovať,
- chrániť majetok SGF,
- riadne a včas platiť členské príspevky do SGF v sume a v termínoch schválených VV SGF a plniť si ďalšie finančné povinnosti voči SGF,
- neporušovať športovú etiku, dodržiavať princípy lojality, čestnosti a športového správania sa, fair play, boja proti dopingu a boja proti manipulácii súťaží,
- plniť uznesenia orgánov SGF a poskytovať im požadovanú súčinnosť,
- uvoľniť športovca pre potreby reprezentácie SR,
- svojím konaním prispievať k šíreniu dobrého mena SGF a zdržať sa konania, ktoré by preukázateľne naplnilo znaky disciplinárneho previnenia ako konanie poškodzujúce záujmy SGF a dobrú povesť SGF,
- podporovať rozvoj a propagáciu gymnastických športov v Slovenskej republike, rozširovať ich medzi mládežou a dbať o ich atraktivnosť, rešpektovať záujmy gymnastických športov pri jednaní s tretími subjektami,
- prostredníctvom svojho štatutárneho orgánu do 5 pracovných dní odo dňa, kedy došlo ku skutočnosti zakladajúcej zmenu týchto údajov alebo odo dňa, keď sa o zmene klub alebo oddiel SGF dozvedel, oznámiť sekretariátu SGF všetky právne relevantné zmeny, najmä ak ide o:
  - zmenu v identifikačných údajoch klubu SGF,
  - zmenu v osobe štatutárneho orgánu klubu SGF,
  - podanie návrhu na vyhlásenie konkurzu, reštrukturalizácie alebo vstup do likvidácie,
  - osobu oprávnenú zastupovať klub SGF ako delegát na zasadnutí VZ SGF,
  - iné závažné právne skutočnosti majúce vplyv na jeho členstvo v SGF,
  - zmenu údajov poskytnutých v zmysle § 80 a § 81 ZoŠ.

**Commented [46]:** Toto vyškrtne (4. Princípy uplatňované v činnosti SGF), ale tu následne apelujeme na to, aby dodržiavali tieto princípy.

**Commented [TG47R46]:** Áno, je to povinnosť, ktorá môže byť sankcionovaná v disciplinárnom konaní.

**Commented [48]:** Alexandra Parnaiová: Navrhovala by som skôr sekretariátu ako prezidentovi. Aby sme prezidenta nezahľcovali administratívou.

**Commented [TG49R48]:** Súhlasím

## Článok 5 Členstvo fyzickej osoby

1. VZ členstvo fyzickej osoby v SGF vzniká prijatím do SGF na základe rozhodnutia povereného pracovníka Se SGF na základe žiadosti klubu, oddielu SGF a vloženia do informačného systému SGF, alebo na základe individuálnej žiadosti podanej priame na Se SGF, ak záujemca o členstvo nie je členom klubu alebo oddielu. O neprijatí za člena rozhoduje VZ SGF. O predĺžení členstva na ďalší kalendárny rok rozhoduje poverený pracovník SGF na žiadosť predloženú v informačnom systéme SGF prostredníctvom klubu SGF alebo na individuálnu žiadosť člena SGF, v ktorom je fyzická osoba riadnym členom, za podmienky úhrady členského príspevku. Podrobnosti upravuje Registračný a prestupový poriadok SGF.

2. Podmienkou členstva fyzickej osoby v SGF je jej riadne členstvo v klube, oddiele registrovanom v SGF alebo individuálne členstvo v SGF bez nutnosti byť členom klubu alebo registrovaného oddielu SGF.

3.2. Členstvo fyzickej osoby v SGF zaniká:

- písomným oznámením o vystúpení doručeným klubu, oddielu SGF, alebo na Se SGF,
- nepredĺžením členstva v stanovenom termíne v informačnom systéme SGF,
- neuhradením členského príspevku na základe faktúry so 14-dňovou splatnosťou vystavenej v

**Commented [50]:** Kto teda môže žiadať o členstvo? Nemusi byť členom klubu/oddielu tým pádom to bude fyzická osoba, ktorej stačí úhrada poplatku a byť zapísaný v IS? O neprijatí rozhoduje VZ a o prijatí len základe rozhodnutia povereného pracovníka Se SGF na základe žiadosti klubu, oddielu SGF. Jedna veta neguje ďalšiu - nemusí byť členom klubu alebo oddielu a v prvej vete "na základe žiadosti klubu, oddielu SGF" - členstvo fyzickej osoby v SGF vzniká prijatím do SGF na základe rozhodnutia povereného pracovníka Se SGF "na základe žiadosti klubu, oddielu SGF"

**Commented [TG51R50]:** Buď na žiadosť klubu, alebo na žiadosť samotnej fyzickej osoby bez členstva v klube.

**Commented [52]:** Karina Danielova: Môže byť člen SGF na základe individuálnej žiadosti bez povinnosti byť členom klubu alebo oddielu?

**Commented [TG53R52]:** Taký je návrh. Rozhodne sa o tom na VZ hlasovaním



informačnom systéme SGF, a to ani po zaslaní upomienky od SGF s dodatočnou lehotou splatnosti 14 dní,

- d) rozhodnutím VZ SGF o vylúčení člena SGF na základe právoplatného rozhodnutia Disciplinárnej komisie o závažnom disciplinárnom previnení ,
- e) smrťou alebo vyhlásením za mŕtveho,
- ~~e) f)~~ skončením funkčného obdobia člena SGF v orgánoch SGF za predpokladu, že nie je členom SGF na základe iného titulu,
- ~~f) g)~~ zánikom SGF.

#### 4.3. Člen SGF – fyzická osoba má právo:

- a) za podmienky plnej spôsobilosti na právne úkony navrhovať prostredníctvom klubu, oddielu, v ktorom je člen združený, kandidátov na volené funkcie,
- b) na všetky informácie týkajúce sa činnosti SGF v súlade s čl. 4 ods. 4 písm. f),
- c) podieľať sa na činnosti SGF,
- d) za podmienky plnej spôsobilosti na právne úkony byť volený do orgánov SGF.
- e) predkladať návrhy na zmenu predpisov SGF prostredníctvom klubu, oddielu, v ktorom je člen združený,
- f) podat' podnet alebo návrh príslušnému orgánu SGF prostredníctvom klubu, oddielu, v ktorom je člen združený,

#### 5.4. Člen SGF – fyzická osoba má povinnosť:

- a) dodržiavať Stanovy SGF, vnútorné predpisy a rozhodnutia SGF,
- b) dodržiavať predpisy klubu, oddielu, v ktorom je registrovaný a platiť členské poplatky do SGF v stanovenej sume a termíne,
- c) zdržať sa konania, ktoré by poškodzovalo záujmy SGF a dobrú povesť SGF a svojim konaním prispievať k šíreniu dobrej povesti SGF,
- d) podporovať rozvoj a propagáciu gymnastických športov v Slovenskej republike, rozširovať ich medzi mládežou a dbať o ich atraktivnosť, rešpektovať záujmy gymnastických športov pri jednaní s tretími subjektmi,
- e) dodržiavať princípy lojality, čestnosti a športového správania sa, fair play, boja proti dopingmu a boja proti manipulácii v súťažiach,
- f) oznámiť prezidentovi SGF alebo ním poverenej osobe všetky údaje podľa § 80 ZOŠ a každú zmenu týchto údajov, a to do 5 pracovných dní odo dňa, kedy došlo ku skutočnosti zakladajúcej zmenu týchto údajov, alebo odo dňa, keď sa o nich fyzická osoba dozvedela.

#### Článok 6

##### Čestné členstvo fyzickej osoby

1. Za čestných členov SGF môžu byť navrhované osoby, ktoré sa významne zaslúžili o rozvoj a propagáciu gymnastických športov na Slovensku.

2. Čestných členov schvaľuje a odvoláva VZ SGF na návrhuje VV SGF a schvaľuje VZ SGF. Spolu s návrhom osoby na čestné členstvo musí byť predložený na VV SGF aj súhlas kandidáta na čestného člena.

3. Čestné členstvo fyzickej osoby zaniká písomným oznámením o vzdaní sa tohto ocenenia .

4. Čestní členovia majú právo:

a) — zúčastňovať sa na činnosti SGF,

**Commented [54]:** Nemusi byť člen SGF a môže byť v orgánoch SGF??? Na základe čoho môže byť vo volenej funkcii?

**Commented [TG55R54]:** Každá fyzická osoba, a teda aj nečlen, môže byť navrhnutá na funkcionára a môže byť zvolená do funkcie. Po dobu funkcie sa považuje za člena. Po skončení funkcie mu členstvo zanikne, ak nie je zároveň plnohodnotným členom na základe individuálnej prihlášky alebo prostredníctvom klubu. V takom prípade mu členstvo zostáva zachované

**Commented [56]:** Tí, ktorí nie sú členmi klubov, nebudú mať toto právo?

**Commented [57]:** Členstvo dostane ak neni členom klubu (na základe individuálnej žiadosti podanej priamo na Se SGF, ak záujemca o členstvo nie je členom klubu alebo oddielu), ale má právo predkladať návrhy, podat' podnet LEN prostredníctvom klubu v ktorom je člen združený (takže člen, čo neni členom klubu nemá tieto práva - sú mu teda odopreté lebo neni členom klubu, čo teda môže robiť?)

**Commented [TG58R57]:** Ak sa mu ti neprizná právo na podnety, tak mu zostanú len tie ostatné práva v písm. a) až d)

**Commented [59]:** Květoslava Perečinská: - Článok 6, Čestné členstvo fyzickej osoby, 2. bod: nesúhlasíme s odvolávaním; Navrhujeme dopisať v c): Čestní členovia majú právo uplatňovať konštruktívnu kritiku, svoje názory a návrhy v prospech činnosti SGF s neporušovaním etiky slušného správania vsúlade s Kódexom fair play.

**Commented [TG60R59]:** Vypustenie odvolávania čestných členov alebo jeho ponechanie v návrhu bude závisieť od diskusie na VZ

**Commented [61]:** Ján Novák: 1. Čestných členov schvaľuje a odvoláva VZ SGF na návrh VV SGF To vás už nič iné nenapadlo, ako odvolávať čestných členov, bez ktorých práce by sme tu dnes neboli? Za čo chce predkladateľ odvolávať čestných členov? To radšej nebuť čestným členom! Veľká hanba. Môj návrh: vynechať odvoláva.

a dodržiavať Stanovy SGF a iné interné predpisy SGF,  
b chrániť majetok SGF,  
c neporušovať športovú etiku a pravidlá slušného správania,  
d nepoškodzovať záujmy SGF a dobrú povesť SGF, dodržiavať princípy lojality, čestnosti a športového správania sa, fair play, boja proti dopingmu a boja proti ...

**Commented [TG62R61]:** Musí rozhodnúť o tom VZ, či sa to tam nechá alebo nie

**Commented [63]:** Monika Šišková: Čestné členstvo fyzickej osoby  
2. Čestných členov schvaľuje a odvoláva VZ SGF na návrh VV SGF a schvaľuje VZ SGF. Spolu s návrhom ...

**Commented [TG64R63]:** Rozhodne o tom VZ.

**Commented [65]:** Negujú sa tu dva body pod sebou. V bode 2 odvoláva čestných členov VZ SGF, ale v bode 3 vlastne čestné členstvo zaniká na základe písomného oznámenia o vzdaní sa tohto ocenenia - nie na základ ...

**Commented [TG66R65]:** To sú dva rôzne spôsoby zániku.

- b) ~~a) na základe pozvánky sa~~ zúčastňovať ~~sa~~ na zasadnutiach VZ SGF ~~na základe pozvánky,~~  
c) ~~uplatňovať kritiku, svoje názory a návrhy,~~  
d) ~~byť informovaný o činnosti a hospodárení SGF v súlade s čl. 4 ods. 4 písm. f) týchto Stanov~~  
e) ~~b) na základe pozvánky sa~~ zúčastňovať ~~sa~~ na rokovaníach orgánov SGF ~~na základe pozvánky.~~

#### 5. Čestní členovia majú povinnosť:

- dodržiavať Stanovy SGF a iné interné predpisy SGF,
- chrániť majetok SGF,
- neporušovať športovú etiku a pravidiel slušného správania,
- nepoškodzovať záujmy SGF a dobrú povesť SGF, dodržiavať princípy lojality, čestnosti a športového správania sa, fair play, boja proti dopingu a boja proti manipulácii v súťažiach
- podporovať rozvoj a propagáciu gymnastických športov v Slovenskej republike, rozširovať ich medzi mládežou a dbať o ich atraktivnosť, rešpektovať záujmy gymnastických športov pri jednaní s tretími subjektmi,
- plniť uznesenia orgánov SGF.

### Článok 7 Čestný prezident

1. Prezidentovi alebo bývalému prezidentovi SGF, ktorý sa mimoriadnou mierou zaslúžil o rozvoj slovenskej gymnastiky, alebo ktorý aspoň tri funkčné obdobia zastával funkciu prezidenta SGF, môže VZ SGF priznať titul funkciu čestného prezidenta SGF (ďalej len "čestný prezident").

2. Udelenie Ustanovenie do funkcie ako aj odvolanie z funkcie titulu čestného prezidenta navrhuje VV SGF a schvaľuje VZ SGF. Spolu s návrhom osoby na čestného prezidenta musí byť predložený na VV SGF aj súhlas kandidáta na čestného prezidenta.

3. Funkcia čestného prezidenta zaniká písomným oznámením o vzdaní sa tohto titulu. prípadne odňatím čestného členstva prezidenta rozhodnutím VZ SGF na návrh VV SGF, ktorý ho môže podať z dôvodu neplnenia si povinností vyplývajúcich z tohto článku 7 ods. 5, s dôrazom na dodržiavanie Stanov SGF a povinností člena SGF.

3.-

#### 4. Čestný prezident má právo:

- zúčastňovať sa na rokovaníach orgánov SGF s poradným hlasom na základe pozvánky,
- zúčastňovať sa na rokovaníach zložiek a komisií SGF na základe pozvánky,
- ~~c) uplatňovať kritiku, svoje názory a návrhy,~~
- ~~d) c) byť informovaný o činnosti a hospodárení SGF v súlade s čl. 4 ods. 4 písm. f) týchto Stanov.~~

#### 5. Čestný prezident má povinnosť:

- dodržiavať Stanovy SGF a iné interné predpisy SGF,
- chrániť majetok SGF,
- neporušovať športovú etiku a pravidiel slušného správania,
- nepoškodzovať záujmy SGF a dobré meno SGF, dodržiavať princípy lojality, čestnosti a športového správania sa, fair play, boja proti dopingu a boja proti manipulácii v súťažiach
- plniť uznesenia orgánov SGF.

### Článok 8

**Commented [67]:** Členovia SGF (ak sú na iných ako volených funkciách) môžu vyjadriť kritiku, svoje názory a návrhy - je to definované vyššie a tu to dáme čestným členom ako zákaz - pritom rovnako na základe inej funkcie (tréner, štatutárny orgán) môžu vyjadriť toto všetko lebo sú členom SGF

**Commented [TG68R67]:** Musí rozhodnúť v konečnej inštancii VZ, či to tam zostane alebo nie

**Commented [69]:** Monika Šišková: 5. Čestní členovia majú povinnosť:

- dodržiavať Stanovy SGF a iné interné predpisy SGF,
- chrániť majetok SGF,
- neporušovať športovú etiku a pravidlá slušného správania,
- nepoškodzovať záujmy SGF a dobrú povesť SGF, dodržiavať princípy lojality, čestnosti a športového správania sa, fair play, boja proti dopingu a boja proti manipulácii v súťažiach

Komentár: zaujímavé, že povinnosť dodržiavať princípy lojality, čestnosti a športového správania sa, fair play, boja proti dopingu a boja proti manipulácii v súťažiach boli pre všetkých členov SGF vyškrtuté a boli ako povinnosť dané len čestným členom SGF. Kedy a ako napríklad čestný člen SGF, ktorý má 80 rokov bude bojovať proti dopingu mi nie je celkom jasné. Ak to zhrniem, právo zúčastňovať sa činnosti SGF im tento

**Commented [TG70R69]:** Musí rozhodnúť VZ, či to tam chce alebo nie

**Formatted:** Justified, Line spacing: Multiple 1,11 li

**Commented [71]:** Ján Novák: Článok 7 Čestný prezident

**Commented [TG72R71]:** Musí sa k tomu vyjadriť VZ, či si to takto želá alebo nie

**Commented [73]:** Květoslava Perečinská: - Článok 7 Čestný prezident – nesúhlasíme s odvolávaním.

**Commented [TG74R73]:** Konečné slovo bude mať VZ

**Commented [75]:** Monika Šišková: Komentár: k základnému pochopeniu uvádzam rozdiel medzi

**Commented [TG76R75]:** Toto musí rozhodnúť VZ

**Formatted:** Indent: First line: 0 cm, Right: 0,2 cm

**Commented [77]:** Zaniká písomným oznámením, ale článok 6 definuje "Čestných členov schvaľuje a

**Commented [TG78R77]:** Sú to dva rôzne spôsoby zániku.

**Formatted:** Indent: Left: 0,2 cm, No bullets or numbering

**Commented [79]:** Všetci členovia SGF majú právo uplatňovať kritiku, svoje názory a návrhy. Čestnému

**Commented [TG80R79]:** Ak je zároveň členom, má všetky práva člena.

**Formatted:** Justified, Line spacing: Multiple 1,11 li

**Commented [81]:** Ján Novák: Článok 8 Orgány SGF

**Commented [TG82R81]:** Odborné orgány sú odborné komisie. VZ zasadá najmenej raz za kalendárny rok. To



## Orgány SGF a sekcie SGF

### 1. Orgánmi SGF sú:

- Valné zhromaždenie, Výkonný výbor,
- Prezident,
- Generálny sekretár,
- Kontrolór,
- Disciplinárna komisia,
- Odborné komisie,
- Pracovné skupiny.

2. Štruktúru orgánov sekcií SGF a hlasovacie práva na zasadnutí orgánov jednotlivých športových sekcií upravujú tieto Stanovy a iné interné predpisy SGF. Každá sekcia má predsedu sekcie, ktorého volí VZ SGF, a ktorý je členom Výkonného výboru SGF. Každá sekcia má riadiaci orgán sekcie, do ktorého navrhuje kandidátov predseda sekcie a potvrdzuje ich VV SGF. Vznik každej sekcie musí schváliť VZ SGF. Riadiaci orgán sekcie si prijíma vlastný štatút sekcie, ktorého prijatie a dodržiavanie kontroluje a prostredníctvom predsedu sekcie vynucuje VV SGF.

3. Orgány SGF sú povinné vykonávať svoje právomoci s náležitou starostlivosťou a pri rozhodovaní zohľadňovať stanoviská kontrolóra SGF a odborných orgánov SGF. Ak rozhodnú v rozpore s ich stanoviskom, sú povinné zverejniť dôvod rozporného rozhodnutia, ako aj predmetné stanovisko kontrolóra a/alebo príslušných odborných orgánov.

4.3. Každá fyzická osoba môže kandidovať na volenú funkciu v orgánoch SGF, ak ju navrhne člen SGF. Za členov orgánov SGF môžu byť zvolené fyzické osoby, ktoré dosiahli vek 18 rokov, sú plne spôsobilé na právne úkony, a sú bezúhonné v zmysle ZOŠ, neboli v minulosti disciplinárne potrestané za úmyselné porušenie Stanov SGF alebo vylúčené zo SGF v súlade s týmito Stanovami. Na funkciu kontrolóra môže kandidovať len osoba, ktorá spĺňa podmienky podľa § 11 ZOŠ.

5.4. Výkon funkcie v kontrolnom orgáne SGF kontrolóra je nezlučiteľný s výkonom funkcie vo výkonnom orgáne VV SGF, a v disciplinárnej komisii orgánu SGF, orgáne na riešenie sporov SGF. Ďalej je nezlučiteľný aj výkon funkcie v štatutárnom orgáne štatutára, kontrolór orgánu alebo vo výkonnom orgáne člena VV SGF, alebo rovnakých funkcií u člena SGF, s výkonom funkcie v štatutárnom orgáne, kontrolnom orgáne alebo vo výkonnom orgáne dodávateľa tovarov alebo služieb pre SGF alebo pre toho istého jeho člena SGF.

6.5. Ak v konkrétnej veci existuje alebo hrozí konflikt záujmov člena orgánu SGF alebo orgánu člena SGF, tento člen sa nesmie zúčastniť na jej prerokovaní a rozhodovaní. Ak je pochybnosť o existencii alebo hrozbe konfliktu záujmov, rozhoduje predsedajúci orgánu, o člena ktorého ide; ak ide o predsedajúceho, o existencii alebo hrozbe konfliktu záujmov rozhodujú ostatní členovia príslušného orgánu tajným hlasovaním.

7.6. Člen orgánu SGF alebo orgánu člena SGF, ktorý rozhodoval vo veci v ktoromkoľvek stupni, je vylúčený z rozhodovania v tej istej veci v orgáne, ktorý rozhoduje v inom stupni alebo v tej istej veci vykonáva kontrolnú pôsobnosť, alebo prieskumnú pôsobnosť voči preskúvanému konečnému rozhodnutiu.

8.7. Členovia orgánov SGF sú povinní vykonávať svoju pôsobnosť v súlade so ZOŠ a týmito Stanovami SGF s náležitou odbornou starostlivosťou a v súlade so záujmami SGF a jej členov. Nesmú uprednostňovať svoje záujmy, záujmy určitej skupiny členov, alebo záujmy tretích osôb pred záujmami SGF.

**Commented [83]:** tomuto nerozumiem, čo tým je myslené?

**Commented [84R83]:** Rovnako by ma toto zaujímalo. Každá sekcia má mať vlastný štatút? A slovíčko "vynucuje" je dosť neadekvátne si myslím do tohto dokumentu.

**Commented [TG85R83]:** Každá sekcia má mať svoj vlastný štatút. Otázka je, kto ho bude prijímať - či sekcia alebo VZ alebo VV

**Commented [86]:** Monika Šišková: Komentár: SGF je veľmi zložitý organizmus, každá sekcia má svoje špecifiká, ale celková filozofia a smerovanie musia byť totožné. Len takto sa dá taká rôznorodá organizácia riadiť a členovia majú zaručené rovnaké práva a povinnosti. Po vzore FIG, kedy prezident Bruno Grandi usilovne pracoval na tom, aby sa jednotlivé športy čo najviac priblížili k sebe a mali celá organizácia bola konzistentná sa o podobný prístup snažila aj SGF. Je to veľmi dôležité aj z pohľadu komunikácie s verejnosťou, so štátnymi orgánmi, .... Štatút každej sekcie musí ísť v súlade s celkovou stratégiou SGF (som rada, že prezident v správe zo seminára Európskej gymnastiky v Zürichu informoval, že stratégia EG je v súlade so stratégiou SGF. Stratégia SGF nebola s členskou základňou ešte prediskutovaná, ale iste tak bude urobené v čo najkratšom čase, možno nám bude predstavená už na tomto VZ. Po odsúhlasení stratégie SGF môžu jednotlivé sekcie pracovať na svojich štatútoch, ktoré musia naplňovať ciele tejto stratégie. Do tejto doby je bezpredmetné, aby bola takáto povinnosť ukotvená v Stanovách. Štatút sekcie musí samozrejme schváliť VZ, inak by sa jednalo o anarchiu. Sekcia nemá vlastnú právnu subjektivitu, nemôže nič prijímať – môže vypracovať, navrhnúť ale následne ...

**Commented [TG87R86]:** Musí sa k tomu vyjadriť VZ, či je vôľa, aby sa schvaľovali štatúty sekcií na VZ

**Commented [88]:** Monika Šišková: Komentár: je neprijateľné, aby orgány SGF konali v rozpore so stanoviskom kontrolóra, kontrolnej komisie alebo iných zodpovedných orgánov zodpovedných za dobrú správu ...

**Commented [TG89R88]:** Otázky, ktoré sú upravené v zákone, nie je nutné duplikovať v stanovách. Je samozrejmé, že platí to, čo je v zákone.

**Commented [90]:** Monika Šišková: Komentár: Čoho sa súčasné vedenie bojí, ak mu vadí, že by SGF mala viesť osoba bezúhonná? Chceme naozaj dopustiť, aby vo vedení boli ľudia s disciplinárnymi trestami? Skôr to ...

**Commented [TG91R90]:** K tomu sa musí vyjadriť VZ

**Commented [92]:** Monika Šišková: Komentár: pri najlepšej vôli nerozumiem tomuto zmätočnému návrhu. Návrh: odporúčam ponechať pôvodné znenie stanov.

**Commented [TG93R92]:** SGF nemá „kontrolný orgán“, ale kontrolóra. Nemá „výkonný orgán“, ale VV. Ide o zjednotenie terminológie.

**Commented [94]:** Monika Šišková: 7. Sekretariát SGF predloží prihlášku s prílohami Výkonnému výboru SGF, ktorý prihlášku posúdi a môže rozhodnúť o tzv. predbežnom členstve. Ak Výkonný výbor SGF schváli ...

**Commented [TG95R94]:** Súhlasil by som so zachovaním predbežného členstva.

9.8. Formou rozhodovania orgánov je uznesenie, ak tieto Stanovy alebo iné predpisy SGF neurčujú inak.

- a) Zápisnica z rokovania orgánu SGF sa zverejňuje na webovom sídle SGF do 15 dní odo dňa zasadnutia príslušného orgánu a obsahuje: všetky náležitosti podľa § 21 ods. 2 ZOŠ,
- b) uznesenia orgánu SGF.

10.9. Zápisnica zo zasadnutia orgánu s rozhodovacou pôsobnosťou sa zašle všetkým osobám oprávneným zúčastniť sa na zasadnutí príslušného orgánu najneskôr do 25 dní odo dňa zasadnutia.

11.10. Spory, ktoré vznikajú pri športovej činnosti SGF a osôb s jeho príslušnosťou, riešia orgány SGF na riešenie sporov [a to najmä disciplinárna komisia SGF, prípadne VV SGF](#).

12.11. Orgány s rozhodovacou pôsobnosťou vykonávajú svoju pôsobnosť nezávisle od iných orgánov SGF.

13.12. Členovia volených orgánov SGF, ktorým uplynulo funkčné obdobie, sú oprávnení vykonávať iba nevyhnutné úkony na zabezpečenie fungovania SGF až do zvolenia nových členov týchto orgánov [ak tieto stanovy neurčujú inak](#).

14.13. Športovci [a športoví odborníci](#), ktorí vykonávajú svoju činnosť v rámci ~~činnosti~~ SGF, majú právo združovať sa do záujmových organizácií.

## Článok 9

### Valné zhromaždenie

1. VZ SGF je najvyšším orgánom SGF. Zasadá najmenej raz za kalendárny rok a vždy najneskôr v 4. mesiaci kalendárneho roka.

2. Valné zhromaždenie môže byť riadne, mimoriadne alebo volebné.

3.2. VZ SGF zvoláva prezident SGF. Ak funkcia prezidenta SGF nie je obsadená, VZ SGF zvoláva VV SGF.

3. Osobami s právom hlasovať na VZ SGF sú zástupcovia klubov a oddielov SGF a športovcov za podmienok uvedených ďalej.

4. Zástupcami členov - právnických osôb sú ich štatutári alebo nimi písomne splnomocnené osoby, prípadne osoby zvolené [klubom alebo oddielom](#). Každá splnomocnená príp. zvolená osoba môže vykonávať štatut delegáta na VZ SGF len za jedného člena SGF a každý člen SGF s hlasovacím právom je na VZ SGF zastúpený iba jedným delegátom. ~~Členom VZ SGF s právom hlasovať je jeden zástupca športovcov za podmienky, že doloží podpisy najmenej 50 športovcov, a že bol poverený väčšinou hlasov zástupcov športovcov jednotlivých športových sekcií SGF na základe interných volieb medzi športovcami v rámci sekcií. Osobami Delegátmi (štatutármi, splnomocnencami alebo zvolenými zástupcami) s právom hlasovať na VZ SGF môžu byť len členovia SGF.~~

5. ~~Členom VZ SGF s právom hlasovať je jeden zástupca športovcov za podmienky, že doloží podpisy najmenej 50 športovcov, a že bol poverený väčšinou hlasov zástupcov športovcov jednotlivých športových sekcií SGF na základe interných volieb medzi športovcami v rámci sekcií.~~ Športovci každej sekcie, ktorí dosiahli vek 15 rokov, si zvolia svojho sekčného zástupcu a tí určia spomedzi seba plnoletého zástupcu športovcov ako člena na VZ SGF, spravidla najneskôr 8 dní pred termínom

Commented [96]: Čo sú nevyhnutné úkony?

Commented [TG97R96]: Tie, bez ktorých by SGF hrozila škoda/zrušenie/odňatie spôsobilosti

Commented [98]: Samuel Piasecký: 1. Nedostatočná transparentnosť pri voľbách do orgánov SGF  
Ako je to v stanovách:  
V článku 9, bod 9 sa uvádza: "Podrobnosti o voľbách do orgánov SGF upravuje Volebný poriadok."  
V článku 23 sa uvádza, že voľby do orgánov SGF prebiehajú raz za 4 roky po letných olympijských hrách.  
Problém:  
Stanovy neposkytujú dostatočnú špecifikáciu volebného procesu, čo môže viesť k netransparentnosti.  
Návrh zmeny:  
• Povinnosť zverejniť zoznam kandidátov a ich programy minimálne 30 dní pred voľbami.  
• Presne definovať volebný mechanizmus v stanovách, nie len v osobitnom Volebnom poriadku.  
Príklad:  
Ak sa kandidáti dozvedia o voľbách len krátko pred hlasovaním, "preferovaní" kandidáti môžu mať výhodu.

Commented [TG99R98]: Treba zvážiť a navrhnúť, ako v tomto zmysle stanovy doplniť. Doteraz to v stanovách nebolo riešené.

Commented [100]: Samuel Piasecký: 5. Obmedzená možnosť členov zasahovať do rozhodovania SGF  
Ako je to v stanovách:  
V článku 9, bod 12 sa uvádza: "V otázke, ktorá nie je súčasťou schváleného programu, môže VZ SGF prijať len odporúčania a stanoviská."  
Problém:  
Členovia nemajú dostatočné možnosti podieľať sa na ...

Commented [TG101R100]: Podmienka, aby sa hlasovalo len o tom, čo je schválené ako bod programu, bráni tomu, aby sa na konci VZ v bode rôzne neprijímali rozhodnutia o ...

Commented [102]: Ján Novák: 1. Zástupcami členov - právnických osôb sú ich štatutári alebo nimi písomne splnomocnené osoby, výlučne z toho istého klubu. ...

Commented [TG103R102]: Musí sa rozhodnúť členská základňa

Commented [104]: doplniť - počas VZ sa na SR nemôžu usporadúvať akcie (Súťaže, školenia a iné)

Commented [TG105R104]: Treba zvážiť, či to tam doplniť

Formatted: Left, Indent: Left: 0,2 cm, Right: 0 cm, No bullets or numbering

Commented [106]: Nechceli sme tu dať, že splnomocnená osoba musí byť z toho istého klubu/oddielu??

Commented [TG107R106]: Treba zvážiť - či len z toho istého klubu, alebo je vôľa umožniť splnomocniť aj člena iného klubu

Commented [108]: Článok 4 Členstvo právnickej osoby - nezúčastnením sa trikrát po sebe na VZ SGF - ...

Commented [TG109R108]: súhlas

Commented [110]: Ako je to ošetrované ak za deti, ktoré majú napríklad 13-14 rokov doložia podpisy rodičia - ako zákonný zástupca?

zasadnutia VZ SGF. O jeho poverení bezodkladne informujú Se SGF.

6. Volený delegát klubu, oddielu sa zúčastňuje na zasadnutí VZ SGF osobne alebo ho môže zastupovať jeho náhradník zvolený rovnakým spôsobom ako člen VZ SGF; volený delegát klubu, oddielu alebo jeho náhradník preukazuje oprávnenie zúčastniť sa na zasadnutí VZ SGF predložením zápisnice o jeho zvolení. Štatútár klubu, oddielu ako delegát klubu, oddielu sa preukazuje dokladom o funkcii štatutára s oprávnením hlasovať. Splnomocnená osoba ako delegát klubu, oddielu sa preukazuje originálom listiny o splnomocnení od štatutára klubu alebo, oddielu - príslušného člena SGF. Zástupca športovcov sa preukazuje zápisnicou o zvolení alebo potvrdením o poverení sekčnými zástupcami športovcov na ich zasadnutí. Sekretariát SGF predloží prihlášku s prílohami Výkonnému výboru SGF, ktorý prihlášku posúdi a môže rozhodnúť o tzv. predbežnom členstve. Ak Výkonný výbor SGF schváli žiadateľovi predbežné členstvo, tento je povinný uhradiť ročný a registračný poplatok, a to najneskôr do 5-tich kalendárnych dní odo dňa schválenia. Predbežné členstvo umožňuje účasť na športových akciách SGF za splnenia podmienok, ktoré platia pre členov SGF. Predbežný člen nemá hlasovacie právo v orgánoch SGF. V prípade nejasností, rozsah jeho práv a povinností k SGF určuje Výkonný výbor SGF. Výkonný výbor SGF predloží žiadosť o členstvo na rokovanie najbližšieho Valného zhromaždenia SGF, ktoré rozhodne o prijatí alebo neprijatí žiadateľa o členstvo alebo predbežného člena za riadneho člena SGF. Ak VV SGF neudelí žiadateľovi o členstvo štatút predbežného člena, žiadateľ o členstvo neuhrádza ročný a registračný poplatok, nemá právo účasti na akciách SGF, ale má právo, aby jeho žiadosť o členstvo Výkonný výbor SGF predložil na rokovanie najbližšieho Valného zhromaždenia SGF, ktoré rozhodne o jeho prijatí alebo neprijatí za riadneho člena SGF. O neprijatí za člena rozhoduje Valné zhromaždenie SGF ako najvyšší orgán SGF.

7.6. Počet hlasov na VZ SGF je určený na základe exportu aktívnych športovcov do 23 rokov so splnenou podmienkou účasti na 3 súťažiach v predchádzajúcom roku, a to posledného reportu zasielaného na MŠVVaŠ pred zvolaním VZ SGF. Členom SGF patrí nasledovný počet hlasov:

- a) kluby a oddiely s počtom do 100 aktívnych športovcov-členov vrátane - 1 hlas
- b) kluby a oddiely s počtom od 101 aktívnych športovcov-členov - 2 hlasy
- c) zástupca športovcov - 1 hlas.

8.7. Každý klub, oddiel, ktorý mal v predchádzajúcom roku reprezentanta SR, ktorý sa zúčastnil na MEJ, EYOF, ME, EH, MS, Svetových hier a OH, má ďalší jeden hlas navyše ku počtu hlasov, ktoré mu patria podľa bodu 8 tohto článku.

9.8. Podrobnosti o voľbách do orgánov SGF upravuje Volebný poriadok.

10.9. Na VZ SGF sa zúčastňujú-môžu zúčastniť bez práva hlasovať alebo voliť, ibaže sú poverenými delegátmi riadneho člena SGF:

- a) prezident SGF,
- b) členovia VV SGF,
- c) generálny sekretár SGF,
- d) kontrolór
- e) čestný prezident SGF, na základe pozvánky,
- f) čestní členovia SGF, na základe pozvánky,
- g) hostia, na základe pozvánky,
- h) členovia - fyzické osoby.

11.10. Pozvánky na VZ SGF, ktoré obsahujú návrh programu VZ SGF podpísané prezidentom a generálnym sekretárom SGF, zasiela Se SGF v termíne min. 15 dní pred konaním VZ SGF primárne členom SGF s právom hlasovať a osobám oprávneným zúčastniť sa na VZ SGF. Spolu s pozvánkou sa zasielajú aj podklady na zasadnutie VZ SGF. V rovnakom termíne musí byť pozvánka zverejnená na

**Commented [111]:** Prečo tento odsek škráťme?

**Commented [TG112R111]:** Tiež by som navrhoval zachovanie. Alebo je vôľa, že okamžite vznikne plné členstvo?

**Commented [113]:** Monika Šišková: 10. Na VZ SGF sa zúčastňujú môžu zúčastniť bez práva hlasovať alebo voliť, ibaže sú poverenými delegátmi riadneho člena SGF:

- a) prezident SGF,
- b) členovia VV SGF,
- c) generálny sekretár SGF,
- d) kontrolór e) čestný prezident SGF, na základe pozvánky,
- f) čestní členovia SGF, na základe pozvánky,
- g) hostia, na základe pozvánky,
- h) členovia - fyzické osoby.

Komentár: pýtam sa, či prítomnosť čestných členov, čestného prezidenta a hostí, ktorí sa môžu VZ zúčastniť len na základe pozvánky, ktorej poslanie je na svojvoľi štatutára SGF podľa toho, či je obľúbeným alebo neobľúbeným v poriadku? Stáva sa zo SGF súkromná spoločnosť, v ktorej majú neobmedzenú moc dvaja štatutári bez potreby schválenia VV? Ak sa môžu VZ zúčastniť fyzické osoby bez pozvánky, sú vyššie uvedení čestní členovia, čestný prezident a hostia aj fyzické osoby? V slušnej spoločnosti samozrejme je pozvánka rozposlaná všetkým, ktorí na účasť majú právo, ale po posledných osobných skúsenostiach popísaných v sprievodnom liste, musím konštatovať, že SGF takouto organizáciou už 1 rok nie je. Z tohto dôvodu je pre mňa SGF momentálne nedôveryhodná v svojom konaní (koná účelne len v svoj prospech, nie vecne podľa predpisov), a preto navrhujem, že zoznam pozývaných hostí musí byť alebo vymenovaný v predpisoch a poriadkoch alebo schválený VV SGF a nie svojvoľne podľa ľubovôle jednej osoby. Návrh: Odporúčam ponechať pôvodné znenie článku stanov.

**Commented [TG114R113]:** Závisí na rozhodnutí predkladateľa Stanov

**Commented [115]:** Nechala by som

**Commented [TG116R115]:** Otázka je, či to nie je v praxi nefunkčné - keďže sa rozposielajú mailom zo sekretariátu

webe SGF a v informačnom systéme športu. Iným osobám sa pozvánka zasiela na základe rozhodnutia VV SGF alebo štatutára SGF.

42.11. Program VZ SGF a návrhy na jeho zmenu sa schvaľujú na začiatku zasadnutia VZ SGF. V otázke, ktorá nie je súčasťou schváleného programu, môže VZ SGF prijať len odporúčania a stanoviská.

43.12. Zasadnutia VZ SGF sú verejné, pričom hostia sa ho môžu zúčastniť so súhlasom predsedajúceho alebo predsedníctva VZ SGF. VZ SGF sa riadi Volebným poriadkom a Rokovacím poriadkom, ktorý schvaľuje VV SGF a zabezpečuje ich pre každé voľby konané na VZ SGF volebná komisia, ktorú schvaľuje VZ SGF alebo stála volebná komisia, ktorú volí VZ SGF na funkčné obdobie orgánov SGF.

44.13. VZ SGF je uznášaniaschopné, ak je na začiatku rokovania prítomná nadpolovičná väčšina všetkých oprávnených delegátov s právom hlasovať, ak nie je v týchto Stanovách uvedené inak. Na prijatie rozhodnutia VZ SGF je potrebná nadpolovičná väčšina hlasov prítomných delegátov s právom hlasovať, okrem prípadov uvedených v týchto Stanovách.

45. Ak nie je prítomná nadpolovičná väčšina všetkých oprávnených delegátov a/alebo VZ SGF nerozhodol o bodoch programu riadne zvolaného VZ SGF spôsobom uvedeným v bode 12 tohto článku, prezident SGF zvolá mimoriadne zasadnutie VZ SGF tak, aby sa konalo spravidla v termíne do 30 dní s rovnakým programom.

46.14. Mimoriadne VZ SGF je oprávnený zvolať aj nadpolovičný počet členov SGF, VV SGF alebo kontrolór-; ak uplynulo funkčné obdobie členov orgánov a noví členovia orgánov na ďalšie obdobie neboli zvolení, mimoriadne zasadnutie je oprávnený zvolať ktorýkoľvek člen národného športového zväzu.

47. Na zasadnutiach mimoriadneho VZ SGF sa uplatňujú rovnaké podmienky pre účasť a hlasovanie ako na zasadnutiach riadneho VZ SGF.

48.15. Z priebehu rokovania VZ SGF sa vyhotovuje zápisnica, ktorú spracováva pracovník Se SGF poverený generálnym sekretárom. Zápisnicu overenú kontrolórom SGF zasiela Se SGF všetkým osobám oprávneným zúčastniť sa na zasadnutí v termíne do 25 dní od konania VZ SGF.

49.16. Zápisnica z VZ SGF obsahuje:

- schválený program zasadnutia,
- prezenčnú listinu, doklad o štatutárovi klubu, oddielu ako delegátovi, zápisnicu o zvolení delegáta a/alebo písomné splnomocnenia delegáta, ak boli predložené,
- zoznam podkladov k jednotlivým bodom programu a spôsob prístupu k nim,
- dôležité vyjadrenia delegátov VZ SGF k jednotlivým bodom programu,
- rozhodnutia prijaté k jednotlivým bodom programu; vrátane výsledkov hlasovania a odlišného stanoviska delegáta, ktorý nesúhlasil s prijatým rozhodnutím alebo s jeho odôvodnením, ak o to požiadal,
- meno, priezvisko a podpisy predsedajúceho a zapisovateľa.

20.17. VZ SGF schvaľuje:

- predbežný rozpočet SGF, pričom rozpočet musí rešpektovať pravidlá dané zmluvou s MŠVVaŠ SR,
- Stanovy SGF, nové Stanovy, ich doplnky a zmeny,
- správu prezidenta SGF za ročné obdobie, vrátane správy o činnosti VV SGF, účtovnej závierky za

**Commented [117]:** Monika Šišková: 12.11. Pozvánky na VZ SGF, ktoré obsahujú návrh programu VZ SGF podpísané prezidentom a generálnym sekretárom SGF, zasiela Se SGF v termíne min. 15 dní pred konaním VZ SGF primárne členom SGF s právom hlasovať a osobám oprávneným zúčastniť sa na VZ SGF. Spolu s pozvánkou sa zasielajú aj podklady na zasadnutie VZ SGF. V rovnakom termíne musí byť pozvánka zverejnená na webe SGF a v informačnom systéme športu. Iným osobám sa pozvánka zasiela na základe rozhodnutia VV SGF alebo štatutára SGF. Komentár: Svojvoľa štatutára, bez pravidiel a kontroly je veľmi nebezpečná vec. Kto teda podpisuje pozvánku na VZ? Generálna sekretárka sa podpisuje aj na dokumenty, ktoré z titulu svojej funkcie nemá podpisovať, tu nie je určené, kto vlastne pozvánku na VZ podpisuje.....  
Návrh: Odporúčam ponechať pôvodné znenie článku stanov.

**Commented [TG118R117]:** Pozvánky sa posielajú elektronicky, reálne na nich žiadny podpis nie je.

**Commented [119]:** Alexandra Parnaiová: Bolo by proti zákonu v stanovách stanoviť, že takéto náhradné VZ je uznášaniaschopné vždy?

**Commented [TG120R119]:** Podľa § 21 ods. 1 písm. d) zákona o športe sa vyžaduje stále nadpolovičná účasť: „na uznášaniaschopnosť zasadnutia je potrebná prítomnosť nadpolovičnej väčšiny všetkých členov najvyššieho orgánu s právom hlasovať a rozhodnutia sa prijímajú nadpolovičnou väčšinou hlasov prítomných členov s právom hlasovať; stanovy určujú, na ktoré rozhodnutia sa vyžaduje súhlas kvalifikovanej väčšiny,“

**Formatted:** Space Before: 1,85 pt

predchádzajúci rok, a správy o čerpaní rozpočtu za predchádzajúci rok,

- d) správy o činnosti sekcií,
- e) čestného prezidenta na návrh VV SGF,
- f) čestných členov SGF na návrh VV SGF,
- g) zástupcu športovcov do VV SGF,

h) kandidátov SGF do FIG a EG na návrh VV SGF,

i) vytvorenie obchodnej spoločnosti podľa § 18 ZOŠ alebo obchodnej spoločnosti, v ktorej je SGF spoločníkom alebo akcionárom,

j) nadobudnutie alebo prevod obchodného podielu, alebo akcií v obchodnej spoločnosti podľa § 18 ZOŠ alebo v obchodnej spoločnosti, v ktorej je SGF spoločníkom alebo akcionárom.

24-18. VZ SGF rozhoduje o:

- a) vstupe alebo vystúpení zo športových organizácií na Slovensku,
- b) rozpustení SGF,
- c) zmene sídla,

22-19. o neprijatí za člena SGF alebo o vylúčení člena zo SGF na základe právoplatného rozhodnutia Disciplinárnej komisie o závažnom disciplinárnom previnení. Z SGF prerokúva:

- a) prednesené návrhy a prijíma k nim opatrenia,
- b) výročnú správu SGF,
- c) správu Disciplinárnej komisie,
- d) správu kontrolóra SGF.

23-20. VZ SGF rozhoduje o odvolaní:

- a) člena VV SGF,
- b) predsedu alebo člena Disciplinárnej komisie,
- c) kontrolóra
- d) prezidenta SGF,
- e) čestného člena SGF,
- f) čestného prezidenta SGF.

24-21. VZ SGF volí na svojom prvom zasadnutí po skončení letných olympijských hier na 4-ročné obdobie, ktoré je v súlade s olympijským cyklom:

- a) prezidenta SGF,
- b) predsedov sekcií ako členov VV SGF,,
- c) predsedu a 2 členov Disciplinárnej komisie.
- e) predsedu a dvoch členov volebnej komisie, ak SGF rozhodne o vytvorení stálej volebnej komisie.

25-22. VZ volí na 5-ročné obdobie:

- kontrolóra

26-23. Kandidáti na volené funkcie musia preukázateľne súhlasiť so svojou kandidatúrou.

27-24. Voľba prezidenta SGF, členov VV SGF, kontrolóra, predsedu a členov Disciplinárnej komisie, je predmetom programu VZ SGF v roku, v ktorom uplynú ich funkčné obdobie. Vo výnimočných prípadoch môže VZ SGF uznesením schváliť posun volieb tak, aby sa uskutočnili najneskôr do jedného roka od ukončenia riadneho funkčného obdobia orgánov SGF. Podrobnosti voľby upravuje Volebný poriadok SGF.

28-25. Odvolať členov orgánov volených VZ SGF môže VZ SGF z týchto dôvodov:

- a) člen orgánu SGF stratí bezúhonnosť v zmysle ZOŠ,

**Commented [121]:** Alexandra Parnaiová: Dávam na zváženie, či by nemohlo znieť takto:

c) Výročnú správu obsahujúcu:  
správu prezidenta SGF za ročné obdobie, vrátane  
správy o činnosti VV SGF;  
správy o činnosti sekcií;  
účtovnú závierku za predchádzajúci rok;  
správu o čerpaní rozpočtu za predchádzajúci rok.

Takto by sa hlasovalo iba raz o celej VS a nemuseli by sa zvlášť schvaľovať všetky body jednotlivito.

**Commented [TG122R121]:** Upravené

**Commented [123]:** Alexandra Parnaiová: Odkazujem na svoju pripomienku, či by nešlo, aby stanovy obsahovali iba mesto a o presnej adrese by rozhodoval VV. V tom prípade by sa písmeno c) zmenilo na: zmena sídla do inej obce.

**Commented [TG124R123]:** Bohužiaľ to vyžaduje zákon o združovaní občanov

**Commented [125]:** Alexandra Parnaiová: Ak správa kontrolóra ostane v bode 19 v režime schvaľovania, odtiaľto by mala vypadnúť.

**Commented [TG126R125]:** Zostane medzi prerokúvanými

**Commented [127]:** Alexandra Parnaiová: Ods. 23a je v rozpore s Ods. 28 prvá veta. Ods. 28 považujem za špeciálny ku generálnemu ods. 23a a preto podľa mňa v tomto znení naďalej platí situácia z tohoročnej jesene.

**Commented [TG128R127]:** Nezdá sa mi, že by si to odporovalo - prezident sa volí po LOH na 4 roky. TOds. 28 ustanovuje, že pri zániku funkcie prezidenta ho zastupuje až do skončenia volebného obdobia viceprezident

**Commented [129]:** Podľa Zákona o športe: funkčné obdobie členov volených orgánov je najviac 6 rokov. Zákon o športe, paragraf 19, bod 1 I (L)

**Commented [TG130R129]:** Áno, to je zohľadnené - preto sú tam len 4 roky a 5 rokov



- b) člen orgánu SGF si neplní riadne svoje úlohy, vyplývajúce mu z členstva v orgáne,
- c) člen orgánu SGF sa dopustil podľa právoplatného rozhodnutia Disciplinárnej komisie SGF závažného disciplinárneho previnenia.

**29-26.** Ak funkcia člena voleného orgánu SGF (okrem prezidenta SGF) zanikne pred uplynutím jeho funkčného obdobia, voľba sa uskutoční v najkratšom možnom termíne, spravidla najneskôr do 30 dní od zániku funkcie. Voľba môže prebehnúť aj elektronickou formou prostredníctvom informačného systému športu alebo inou diaľkovou elektronickou formou. Podrobnosti upravuje smernica o elektronickom hlasovaní. Novozvolený člen voleného orgánu vykonáva svoju funkciu do uplynutia pôvodného funkčného obdobia jeho predchodcu.

**30-27.** Ak je to pre riadny chod a fungovanie SGF nevyhnutné, zasadnutie a hlasovanie VZ SGF môže byť nahradené elektronickým hlasovaním o veciach, ktoré patria do právomoci VZ SGF. Podrobnosti ustanovuje upravuje smernica SGF o elektronickom hlasovaní.

**34-28.** Súhlas kvalifikovanej dvojtretinovej väčšiny hlasov na VZ SGF sa vyžaduje v týchto prípadoch:

- a) prijímanie a zmeny Stanov SGF,
- b) vystúpenie zo športových organizácií,
- c) reorganizácie súťaží,
- d) schvaľovanie uzatvorenia zmluvných vzťahov, ak hodnota plnenia zo zmluvy je vyššia ako 100 tisíc Eur vytvorenie obchodnej spoločnosti, v ktorej je SGF spoločníkom alebo akcionárom,
- f) prevod obchodnej spoločnosti, ktorej spoločníkom alebo akcionárom je SGF,
- g) odvolanie kontrolóra SGF.

**32-29.** V prípadoch uvedených v predchádzajúcom bode tohto článku v písm. a) – f) je na platné uznesenie VZ SGF potrebná dvojtretinová väčšina hlasov prítomných delegátov s právom hlasovať. Na odvolanie kontrolóra SGF podľa bodu 32 písm. g) je potrebná dvojtretinová väčšina hlasov všetkých oprávnených delegátov s právom hlasovať. Iné uznesenia a rozhodnutia VZ SGF sú prijímané nadpolovičnou väčšinou hlasov prítomných oprávnených delegátov, ak tieto Stanovy neustanovujú inak.

**33.** ~~Prezident SGF je povinný na žiadosť ktoréhokoľvek člena SGF požiadať MŠVVaŠ SR o určenie nezávislého pozorovateľa, ktorý bude oprávnený zúčastniť sa na voľbách a na zasadnutí volebnej komisie vrátane sčítavania hlasov.~~

**34-30.** Delegátom VZ SGF s právom hlasovať nemôže byť funkcionár SGF len na základe výkonu funkcie v orgáne SGF.

**35-31.** VZ SGF si môže vyhradiť právo rozhodnúť aj o ďalších veciach, ktoré patria do pôsobnosti iných orgánov SGF.

## Článok 10 Výkonný výbor SGF

1. VV SGF je najvyšším výkonným orgánom SGF, orgánom na riešenie sporov a odvolacím orgánom proti rozhodnutiam Disciplinárnej komisie, ak tieto Stanovy neustanovujú inak.

2. Členov VV SGF volí VZ SGF na štvorročné obdobie v súlade s olympijským cyklom, a to na najbližšom zasadnutí VZ po skončení letných olympijských hier. Vo VV SGF môže jeden klub zastupovať najviac jedna osoba.

**Commented [131]:** VV člen, podľa ekonomických smerníc stačí ak sa zúčastní VV, není tam, že je odmeňovaný na základe plnenie svojich úloh. Takže zúčastní sa má odmenu, ale nemusí urobiť úlohy... ale neurobí úlohy a odvoláme ho, ale až keď bude VZ - treba prepojiť tieto dokumenty a možno to presnejšie definovať

**Commented [TG132R131]:** Nenapadá mi mechanizmus, ako zbaviť člena VV funkcie bez odvolania na VZ. Mohlo by to byť zneužitelné

**Commented [133]:** Alexandra Parnaiová: Čestného prezidenta nie je potreba odvolávať, ak takýto titul nebude udeľovaný. Ja navrhujem celého čestného prezidenta zrušiť. Zjavne neprináša nič pozitívne a len zdržuje rozhodovanie VV.

**Commented [TG134R133]:** To je na zvážení predkladateľa

**Commented [135]:** Alexandra Parnaiová: Čestný člen nie je funkcia. Nemal by sa teda odvolávať, malo by sa rozhodovať o zrušení jeho členstva - presunuté do ods. 20.

**Commented [TG136R135]:** V tomto znení stanov je to navrhnuté ako funkcia.

**Commented [137]:** Alexandra Parnaiová: Viď komentár vyššie.

**Commented [TG138R137]:** Keď zanikne funkcia prezidenta, nevolí sa nový ale zastupuje ho viceprezident

**Commented [139]:** Čo sa rozumie pod reorganizáciou súťaží?

**Commented [TG140R139]:** Je to v paragrafe 22 ods. 1 písm. b) zákona o športe takto ustanovené. Nie je tam definícia reorganizácie.

**Commented [141]:** Monika Šišková: Komentár: čoho sa bojí súčasné vedenie ak ruší povinnosť prezidentovi poslať žiadosť na ministerstvo o nezávislého pozorovateľa? Toto je dané zákonom o športe – konkrétne § 23. Nie je možné ignorovať. Tento nesúla...

**Commented [TG142R141]:** Je to upravené v ZoŠ tak, že každý člen o to môže požiadať. Preto netreba v stanovách...

**Commented [143]:** Ján Novák: 34. Prezident SGF je povinný na žiadosť ktoréhokoľvek člena SGF požiadať...

**Commented [TG144R143]:** Je to v zákone o športe ako právo každého člena, nie je potrebné to duplikovať v zák...

**Commented [145]:** Volebný poriadok hovorí o tomto: Prezident SGF je povinný na žiadosť ktoréhokoľvek...

**Commented [TG146R145]:** Vyplýva to zo zákona o športe, nie je potrebné to duplikovať

**Commented [147]:** Samuel Piasecký: 2. Nejasné kompetencie a zodpovednosť jednotlivých orgánov...

**Commented [TG148R147]:** VV má iba tie právomoci, ktoré nie sú zverené VZ. Je teda potrebné sústrediť sa na t...

**Commented [149]:** Ján Novák: 1. VV SGF operatívne riadi činnosť SGF. Je schopný sa uznášať, ak sa na...

**Commented [TG150R149]:** V prípade rovnosti hlasov to znamená, že nebolo uznesenie prijaté. K členstvu štatutár...



3. Funkciu člena VV SGF môže tá istá osoba vykonávať najviac tri po sebe nasledujúce funkčné obdobia. Budúce pôsobenie v inej funkcii v rámci SGF tým nie je vylúčené. Funkčné obdobia skončené alebo začaté pred 29. aprílom 2023 sa na účely obmedzenia podľa tohto bodu nezohľadňujú.

4. VV SGF na návrh prezidenta SGF schvaľuje svoj Rokovací poriadok, inak sa primerane aplikuje Rokovací poriadok VZ SGF, resp. jednotný Rokovací poriadok VZ a VV.

5. Zasadnutia VV SGF zvoláva prezident SGF najmenej 6-krát ročne. Prezident SGF predsedá zasadnutiam a riadi zasadnutia VV SGF. Prezident je povinný zvolať VV SGF aj v prípade, ak o zvolanie požiada nadpolovičná väčšina členov VV SGF.

6. VV SGF operatívne riadi činnosť SGF. Je schopný sa uznášať, ak sa na zasadnutí zúčastní nadpolovičná väčšina z aktuálneho počtu jeho členov. Uznesenia sú prijímané nadpolovičnou väčšinou hlasov prítomných členov. V prípade rovnosti hlasov rozhoduje hlas prezidenta SGF.

7. Ak si to situácia vyžaduje, na rokovanie VV SGF prizýva prezident predsedov komisií, reprezentačných trénerov a ďalších členov.

8. VV SGF plní hlavne tieto úlohy:

a) plní uznesenia VZ SGF

- schvaľuje: predbežný rozpočet a prípadné zmeny rozpočtu SGF schváleného na VZ SGF na príslušný rok, ak je to nevyhnutné k zachovaniu plynulého chodu organizácie,
- smernice, poriadky a iné interné predpisy SGF, ak tieto Stanovy neustanovujú inak,
- Disciplinárny poriadok,
- výšku a termín splatnosti členských poplatkov,
- štruktúru SGF na návrh prezidenta SGF,
- štatút reprezentantov SR a reprezentačných trénerov,
- štatút Regionálnych centier talentovanej mládeže,
- nominácie športovcov a ich sprievodu na medzinárodné akcie, na ktorých sa finančne podieľa SGF, osobitne zoznam športovcov nominovaných za členov reprezentačných družstiev,
- delegátov na kongresy FIG a EG a ďalšie zahraničné služobné cesty,
- na návrh predsedov sekcií schvaľuje trénerov reprezentačných družstiev a ich asistentov na kalendárny rok,
- personálne obsadenie mládežníckych trénerov/trénerov Výberu talentovanej mládeže (VTM), ktorí sú platení zo štátnych prostriedkov,
- technické a organizačné materiály k zabezpečeniu súťaží v SR,
- rozvoj infraštruktúry,
- vznik a rozvoj regionálnych centier talentovanej mládeže,
- špecializované športové projekty,
- návrhy na uzavretie zmlúv v objeme nad 10 000 Eur s tretími osobami.

b) prijíma opatrenia k správe kontrolóra,

c) vydáva termínovú listinu,

d) na návrh predsedov sekcií potvrdzuje pe-volebnom VZ SGF členov riadiacich orgánov sekcií v počte 5 až 7 osôb,

e) kontroluje čerpanie rozpočtu SGF,

f) rozhoduje o všetkých otázkach, ktoré nie sú v právomoci iných orgánov a komisií SGF,

g) vytvára zo svojich členov senátu pre odvolacie konanie proti rozhodnutiam Disciplinárnej komisie. Podrobnosti upravuje Disciplinárny poriadok.

h) vytvára odvolací senát proti rozhodnutiam o prestupe.

**Commented [151]:** Monika Šišková: Komentár: Ako si toto predkladateľ predstavuje v praxi jednotný rokovací poriadok, keďže VZ a VV majú odlišné právomoci, práva, povinnosti? Normy, predpisy a smernice majú byť zrozumiteľné. Je to nereálne, alebo v praxi úplne zmätočné.  
Návrh: aj naďalej pracovať so samostatnými rokovacími poriadkami pre VV aj VZ. Neprijat' zmenu navrhovaného ustanovovania.

**Commented [TG152R151]:** Záleží na vóli členov na VZ

**Commented [153]:** Trénerov Výberu talentovanej mládeže (VTM)

**Commented [TG154R153]:** doplnené

9. VV SGF tvoria:

- a) prezident SGF, volený na VZ SGF,
- ~~b) štatutár SGF~~
- c) zástupca športovcov, ktorý je zároveň aj členom VZ SGF a bol ustanovený do funkcie podľa čl. 9 bodu 4 a 5 týchto Stanov,
- d) predsedovia sekcií SGF, ktorých volí VZ SGF. ~~(tu mi chýba, ako postupovať v prípade, ak nie je zvolený predseda sekcie. Kto riadi sekciu a kto zastupuje sekciu na VV.)~~

10. Každá fyzická osoba ako člen SGF, ktorý je zvolený do orgánov FIG alebo EG, sa na toto zvolené obdobie stáva aj ďalším členom VV SGF s hlasom poradným.

11. Členstvo vo VV SGF zaniká:

- a) uplynutím funkčného obdobia,
- b) vzdaním sa funkcie,
- c) odvolaním na VZ SGF pre neplnenie úloh a uznesení,
- d) zánikom členstva v SGF,
- e) smrťou alebo vyhlásením za mŕtveho,
- f) obmedzením spôsobilosti na právne úkony,
- g) na základe právoplatného rozhodnutia Disciplinárnej komisie o závažnom disciplinárnom previnení.

**Commented [155]:** Monika Šišková: Komentár: Ak sa myslí štatutárom generálny sekretár, pretože prezident je volený, ten nemôže byť členom VV SGF z titulu svojej funkcie. Je to v rozpore so zákonom o športe. Podľa zákona najvyšší orgán volí členov najvyšších výkonných orgánov ..... dôležité je slovíčko volí. Ak generálna sekretárka chce byť členkou VV SGF, môže kandidovať na akúkoľvek funkciu popísanú v Stanovách, samozrejme za predpokladu vzdania sa funkcie generálnej sekretárky. Snaha o koncentráciu moci v rukách generálnej sekretárky už nepozná hraníc. Návrh: Odporúčam ponechať pôvodné znenie článku stanov.

**Commented [TG156R155]:** Súhlasím, zo zákona platí, že mali by tam byť volení členovia

**Commented [157]:** napríklad keď sa nenájdje kandidát na predsedu sekcie, respektíve sa člen VV vzdá svojej funkcie

**Commented [TG158R157]:** Vo VV sú volení členovia VV. Ak niet kandidátov, niet koho zvoliť. Ak sa vzdá funkcie, je potrebné zorganizovať do 30 dní nové voľby

**Commented [159]:** Alexandra Parnaiová: Niekam by sme mali doplniť, že  
i) Funkcia odstúpiťšieho člena VV (predsedu sekcie) zaniká najskôr v deň najbližšieho VZ, pričom VV má povinnosť na program tohto VZ zaradiť voľbu nového predsedu sekcie;  
ii) Teoreticky aj toto: V prípade úmrtia predsedu sekcie alebo jeho dlhodobej zdravotnej indispozície, môže VV kooptovať člena VV zo sekcie, z ktorej pochádza výkonu funkcie neschopný predseda sekcie. Tento kooptovaný člen VV zastupuje danú sekciu vo VV do konania ďalšieho VZ, kde bude riadne zvolený predseda sekcie

**Commented [TG160R159]:** Nie som si istý, či môžeme človeka nútiť byť vo funkcii, keď odstúpil - neodporúčal by som to tam dať. Zánik funkcie a dopĺňujúce voľby máme upravené vyššie.

**Commented [161]:** Alexandra Parnaiová: Sem by sa malo doplniť odsúdenie za trestný čin.

**Commented [TG162R161]:** Ja by som súhlasil, je na tom zhoda?

## Článok 11 Prezident SGF

1. Prezident je štatutárnym orgánom SGF. Je volený na naibližšom zasadnutí VZ SGF konanom po skončení letných olympijských hier, na 4-ročné obdobie, v súlade s olympijským cyklom. Funkciu prezidenta môže tá istá osoba vykonávať najviac tri po sebe nasledujúce funkčné obdobia. Budúce pôsobenie v inej funkcii v rámci SGF tým nie je vylúčené. Funkčné obdobia skončené alebo začaté pred 29. aprílom 2023 sa na účely obmedzenia podľa tohto bodu nezohľadňujú.
2. Prezident SGF udržiava a rozvíja medzinárodné športové styky a pri výkone svojej funkcie vystupuje v mene SGF v organizačných vzťahoch, vo vzťahoch navonok, voči zahraničným inštitúciám aj iným športovým zväzom. Zastupuje a reprezentuje záujmy SGF pred orgánmi štátnej a verejnej správy, orgánmi samosprávy, podnikateľskými subjektami a inými právnickými a fyzickými osobami.
3. Prezident SGF zvoláva a riadi zasadnutia VV SGF a VZ SGF.
4. Prezident SGF má právo zúčastňovať sa rokovania všetkých orgánov SGF.
5. Prezident SGF navrhuje VV SGF štruktúru Se SGF na schválenie.
6. Prezident SGF plní funkciu zamestnávateľa v pracovnoprávných vzťahoch, pričom pre generálneho sekretára a ostatných zamestnancov SGF určuje pracovnú náplň.
7. Svoju funkciu vykonáva prezident SGF na základe odplatnej zmluvy o výkone funkcie. Výšku odplaty prezidenta SGF určuje VV SGF.
8. Prezident SGF navrhuje VV SGF kandidáta na generálneho sekretára a kandidáta na viceprezidenta, ktorých schvaľuje VV SGF.
9. Prezident SGF zastupuje SGF na kongresoch FIG a EG a v organizáciách zastrešujúcich činnosť SGF.
10. Prezident SGF môže byť odvolaný VZ SGF pre porušovanie dobrého mena SGF, neplnenie si úloh a uznesení.

## Článok 12 Viceprezident

1. Viceprezidenta navrhne určuje prezident SGF z radov zvolených členov VV SGF na prvom zasadnutí VV SGF po zasadnutí VZ SGF, na ktorom prebehli voľby prezidenta SGF a členov VV SGF.
2. Viceprezident vykonáva funkciu prezidenta do doby uplynutia funkčného obdobia aktuálneho prezidenta v prípade, že z akéhokoľvek dôvodu zanikne výkon funkcie aktuálne zvoleného prezidenta SGF pred uplynutím jeho funkčného obdobia. V iných prípadoch viceprezident zastupuje prezidenta SGF na základe poverenia od prezidenta SGF.
3. V prípade neprítomnosti prezidenta SGF po dobu min. 30 dní preberá počas jeho ďalšej neprítomnosti viceprezident všetky kompetencie prezidenta SGF.

## Článok 13 Generálny sekretár

1. Generálny sekretár SGF je štatutárnym orgánom SGF.

2. Generálneho sekretára do funkcie navrhuje prezident SGF a schvaľuje VV SGF.
3. Svoju funkciu generálny sekretár SGF vykonáva na základe pracovnej zmluvy na dobu neurčitú.
4. Po pracovnej stránke sa generálny sekretár SGF zodpovedá prezidentovi SGF.
5. Generálny sekretár SGF zodpovedá za riadny chod Se SGF.
6. Generálny sekretár SGF prideluje pracovníkom Se SGF pracovné úlohy a kontroluje ich plnenie.
7. Generálny sekretár SGF zodpovedá za včasné plnenie úloh zo zasadnutí VV SGF a vo vzťahu k MŠVVaŠ SR.
- 8.

#### Článok 14

##### Konanie v mene SGF – štatutári SGF

1. V mene SGF konajú a podpisujú výlučne prezident SGF a generálny sekretár SGF, každý samostatne. Pri vstupe do záväzkového vzťahu s hodnotou nad 10 000 Eur bez DPH sa vyžaduje schválenie VV SGF. Nad 100.000 Eur bez DPH sa vyžaduje schválenie VZ SGF.
2. Rozsah práv a povinností, ako aj zodpovednosť štatutárnych orgánov upravuje zmluva o výkone funkcie, pracovná zmluva a Organizačný poriadok SGF v platnom znení

#### Článok 15

##### Disciplinárna komisia

1. Disciplinárna komisia SGF je orgánom oprávneným na rozhodovanie o disciplinárnych previneniach.
2. Konanie Postup disciplinárnych orgánov upravuje Disciplinárny poriadok.
3. Disciplinárna komisia SGF má troch členov volených VZ SGF na obdobie 4 rokov. Predsedom Disciplinárnej komisie sa stáva člen, ktorý získal vo voľbách najvyšší počet hlasov.
4. Z jedného klubu môže byť do Disciplinárnej komisie zvolený iba jeden člen a súčasne môže byť v Disciplinárnej komisii iba jeden zástupca za každú sekciu.
5. Disciplinárna komisia náležite zisťuje, objasňuje a spravodlivo posudzuje disciplinárne previnenia fyzických a právnických osôb, pričom je povinná dbať na to, aby disciplinárne konanie a jeho priebeh rešpektovali zásady spravodlivého procesu a mali nielen sankčnú, ale aj výchovnú, preventívnu a nápravnú funkciu. Podrobnosti upravuje Disciplinárny poriadok SGF.

#### Článok 16

##### Kontrolór

1. Kontrolór je najvyšším kontrolným orgánom SGF. Kontrolóra volí VZ SGF na obdobie 5 rokov. VZ SGF môže kontrolóra odvolať dvojtretinovou väčšinou hlasov všetkých oprávnených delegátov VZ SGF.

**Commented [163]:** Alexandra Parnaiová: Hm, myslím, že narazíme na toto:

Členov VV SGF volí VZ SGF na štvorročné obdobie v súlade s olympijským cyklom, a to na najbližšom zasadnutí VZ po skončení letných olympijských hier.

Tzn. buď musíme toto zmeniť alebo zo sekretára urobiť člena VV ale bez hlasu.

**Commented [TG164R163]:** Vyrieši sa tak, že GS nebude členom VV

**Commented [165]:** GS by mal byť člen VV (ako štatutárny orgán s hlasom)

**Commented [TG166R165]:** Je to na hrane, zákon o športe žiada, aby vo VV boli volení zástupcovia, nie zástupcovia z titulu funkcie

**Commented [167]:** Monika Šišková: Komentár: Štatutári vykonávajú svoju činnosť na základe zmluvy o výkone funkcie.  
Návrh: Odporúčam ponechať pôvodné znenie článku stanov.

**Commented [TG168R167]:** Je to na zvážení, či chcete pracovnú zmluvu (GS) alebo manažérsku zmluvu

**Commented [169]:** Alexandra Parnaiová: Tu upozorňujem, že zmluva, ktorá bude podpísaná bez tohto schválenia by pravdepodobne bola platná, a porušenie tohto obmedzenia by malo dôsledky len na vzťah medzi SGF a podpisujúcou osobou.

**Commented [TG170R169]:** Potvrdzujem je to tak.

- a) Za kontrolóra môže byť zvolená iba osoba, ktorá má spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu,
- b) je bezúhonná,
- c) spĺňa kvalifikačné predpoklady a odbornú spôsobilosť, ako sú stanovené v § 11 ods. 2 až ods. 4 ZOŠ.

2. Výkon funkcie kontrolóra je nezlučiteľný s výkonom funkcie v iných orgánoch SGF.

3. Kontrolór vykonáva svoju činnosť v zmysle ZOŠ, najmä: kontroluje dodržiavanie Stanov SGF a uznesení VZ SGF orgánmi SGF, upozorňuje orgány SGF na nedostatky a navrhuje opatrenia na ich odstránenie.

#### Článok 17 Sekretariát SGF

1. Hlavnou úlohou Se SGF je zabezpečovanie bežnej administratívnej činnosti SGF, vytváranie podmienok na vykonávanie činnosti volených funkcionárov SGF, poskytovanie súčinnosti pri zabezpečovaní realizácie rozhodnutí orgánov SGF a pri výkone právomocí kontrolóra SGF.

2. Činnosť Se SGF riadi generálny sekretár SGF, ktorého navrhuje prezident SGF a schvaľuje VV SGF.

3. Se SGF plní tiež úlohy podľa uznesení VV SGF a VZ SGF.

4. Generálny sekretár a ďalší zamestnanci Se SGF podliehajú prezidentovi SGF, ktorý je ich nadriadeným v pracovnoprávných vzťahoch.

#### Článok 18 Majetok a hospodárenie

1. Majetok SGF tvoria finančné prostriedky, hmotný majetok a iné majetkové práva.

2. Zdrojom majetku sú:

- a) príspevky a dotácie z Ministerstva športu ŠVVAŠ SR,
- b) príjmy z SOŠV,
- c) členské príspevky a registračné poplatky,
- d) dary a sponzorské príspevky,
- e) majetok získaný z prevodu z Československého zväzu telesnej výchovy,
- f) príjmy z inej činnosti, ktorou sa dosahuje alebo možno dosiahnuť príjem v zmysle § 9 ods. 2 ZOŠ,
- g) zisk alebo iný príjem z obchodnej spoločnosti, v ktorej je SGF spoločníkom, akcionárom alebo v ktorej má obchodný podiel.

3. SGF hospodári s finančnými prostriedkami na základe predbežného rozpočtu schváleného na začiatku účtovného roka VV SGF a následne na základe predbežného ročného rozpočtu SGF schváleného VV SGF na VZ SGF. VV SGF môže následne kontrolovať jeho čerpanie, prípadne vykonávať zmeny rozpočtu, ak je to nevyhnutné k zachovaniu plynulého chodu fungovania a činnosti SGF. Hospodárenie musí byť v súlade so ZOŠ a internými predpismi prijatými VV SGF.

4. SGF povinne vyhotovuje riadnu účtovnú závierku a výročnú správu overenú audítorom

**Commented [171]:** Monika Šišková: Komentár: kto navrhuje generálneho sekretára ak je v návrhu, aby to nerobil prezident? Kto ho schvaľuje? V žiadnom článku postup nie je popísaný. Je ešte možnosť, že generálneho sekretára navrhne a schváli VZ, čím štatutárny orgán SGF bude mať väčšiu legitimitu. Návrh článku 2: Činnosť Se SGF riadi generálny sekretár SGF, ktorého navrhuje ktorýkoľvek delegát VZ SGF a schvaľuje VZ SGF. Generálny sekretár vykonáva svoju činnosť na zvolené obdobie totožné s olympijským cyklom a voľbami ostatných členov VV SGF na základe zmluvy o výkone funkcie.

**Commented [TG172R171]:** Je to v čl. 11 aj v čl. 13. Tu by to bolo už tretíkrát.

**Commented [173]:** Alexandra Parnaiová: Takýto orgán nemáme. Má byť kontrolór?

**Commented [TG174R173]:** Áno, opravené

**Commented [175]:** Samuel Piasecký: 4. Financovanie a pridelovanie zdrojov nie je dostatočne transparentné. Ako je to v stanovách: V článku 18, bod 3 sa uvádza: "SGF hospodári s finančnými prostriedkami na základe predbežného rozpočtu schváleného na začiatku účtovného roka VV SGF."

Problém: Stanovy neuvádzajú jasné kritériá na pridelovanie financií klubom.

Návrh zmeny: • Zverejniť tabuľku so všetkými dotáciami a ich odôvodnením.

Príklad: Niektoré kluby môžu získať viac financií na úkor iných bez jasného kritéria.

**Commented [TG176R175]:** Rozpočet alebo jeho zásady môže schváliť práve VZ - na základe týchto princípov sa potom bude rozdeľovať medzi kluby

**Commented [177]:** Monika Šišková: 2. Zdrojom majetku sú: a) príspevky a dotácie z Ministerstva športu ŠVVAŠ SR, Komentár: také ministerstvo neexistuje, našim chlebobdarcom je Ministerstvo cestovného ruchu a športu SR.

**Commented [TG178R177]:** § 3 písm. c) zákona o športe zavádza pojem ministerstvo športu, ktorý sa používa v celom zákone o športe. Použitím tejto skratky sa predídzie potrebe novelizovať stanovy vždy keď sa zmení oficiálny názov ministerstva

za podmienok stanovených v ZOŠ.Článok 19

#### Symbolika SGF

1. SGF má svoje vlastné logo. Jeho zobrazenie je prílohou týchto Stanov.
2. Logo SGF sa používa na pečiatke, hlavičkovom papieri, tlačivách, reprezentačnom oblečení, propagačných materiáloch SGF.
3. SGF má tiež svoju kompletnú grafickú identitu, ktorá je prílohou týchto Stanov.

#### Článok 20

##### Zánik SGF

1. O zrušení a zániku SGF rozhoduje VZ SGF trojštvrтинovou väčšinou hlasov prítomných oprávnených delegátov VZ SGF, pričom prítomných musia byť aspoň tri štvrtiny všetkých oprávnených delegátov ako zástupcov členov SGF s právom hlasovať na VZ SGF.
2. O vysporiadaní majetku SGF rozhoduje likvidátor ustanovený VZ SGF.

#### Článok 21

##### Záverečné ustanovenia

1. Tieto Stanovy boli schválené VZ SGF a nadobúdajú platnosť a účinnosť ~~dňa 26.4.2025~~ dňa 30.4.2023.
2. Funkčné obdobia a funkcie členov orgánov obsadených pred prijatím týchto Stanov SGF zostávajú zachované. Funkčné obdobie členov VV SGF, ktorí neboli zvolení do 25.4.2025, a budú zvolení vo funkčnom období prezidenta SGF počas olympijského cyklu započatého v roku 2024, skončí uplynutím tohto olympijského cyklu a zvolením nových členov VV SGF pre ďalší olympijský cyklus.
3. V prípade, že niektoré ustanovenie Stanov je v rozpore so ~~ZOŠ zákonom o športe~~ alebo s iným právnym predpisom Slovenskej republiky, platí a použije sa vždy znenie ~~ZOŠ zákona o športe~~, resp. iného právneho predpisu SR. Otázky neupravené týmito Stanovami sa spravujú príslušnými ustanoveniami ZOŠ.
4. Vzťahy neupravené týmito Stanovami, vnútornými predpismi alebo smernicami sa riadia všeobecne záväznými právnymi predpismi Slovenskej republiky. Ak sa niektoré ustanovenie týchto Stanov alebo jeho časť ukáže ako neplatné alebo neúčinné, alebo v rozpore s právnym poriadkom Slovenskej republiky, uvedené nemá vplyv na ostatné ustanovenia Stanov, ktoré ostávajú platné a účinné aj naďalej v celom rozsahu a pre úpravu vzťahu, práva alebo povinnosti sa použije príslušné zákonné ustanovenie.

**Commented [179]:** Monika Šišková: Komentár: hlavná zásada pri tvorbe akýchkoľvek dokumentov, ktoré sú určené širokej verejnosti: je potrebné vyvarovať sa používaniu skratiek. Nie každý má takú znalosť, aby vedel o akú skratku ide.  
Návrh: navrhujem ponechať plný názov termínu Zákona o športe.

**Commented [TG180R179]:** Skratka je zavedená v čl. 1 ods. 1 stanov a používaná v celých stanovách. V prípade vôle používať celý názov zákona je možné tak urobiť

**Commented [181]:** Monika Šišková: 2.Funkčné obdobia a funkcie členov orgánov obsadených pred prijatím týchto Stanov SGF zostávajú zachované. Funkčné obdobie členov VV SGF, ktorí neboli zvolení do 25.4.2025, a budú zvolení vo funkčnom období prezidenta SGF počas olympijského cyklu započatého v roku 2024, skončí uplynutím tohto olympijského cyklu a zvolením nových členov VV SGF pre ďalší olympijský cyklus.  
Komentár: Je potrebné, aby boli voľby zosúladené pre všetkých členov VV SGF do jedného termínu. Rozbitie tejto zásady protiprávnym zvolením súčasného prezidenta na dlhšie ako 4 ročné obdobie narušilo túto logickú jednotu aj celkové fungovanie SGF. Je potrebné stanoviť, či sa budú voľby konať na jeseň po OH alebo na konci prvého štvrťroka budúceho roku po OH. Takto to bolo zaužívané v SGF po dlhých desaťročiach z dôvodu odovzdania agendy a najmä vyúčtovania na ministerstvo k 31.3. Ak budú voľby na jeseň, nový prezident podpisuje a zodpovedá za čerpanie finančných prostriedkov, ktoré spravoval predchodca.  
Návrh: navrhujem vrátiť sa k jednotnému termínu volieb pre všetkých členov VV SGF.

**Commented [TG182R181]:** Navrhnuté znenie zjednocuje volebné obdobia tak, že sa olympijský cyklus počíta od jesene po LOH na 4 roky

**Commented [183]:** Len skontrolovať dátumy - VZ je 26.4.2025  
platne hneď v deň schválenia alebo nasledujúci deň,

**Commented [TG184R183]:** Keďže členov VV volíme 26.4. na kratšie volebné obdobie, bolo by ideálne, aby tieto stanovy už boli účinné, keď budú zvolení - aby vedeli hneď, že sú volení na kratšie.